
Elkészült az új Tárnoki Művelődési Ház. A beruházás önkormány-
zati finanszírozással és Európia Uniós támogatással valósult meg. 
Hivatalos avatás 2011. augusztus 21-én.

2011. AUGUSZTUS

Felelős szerkesztő: Cseresnyés Attila. Kiadó és szerkesztőség címe: 2461 Tárnok, Dózsa György út 148. Postacím: 2461 Tárnok, Pf.: 11.
Kiadja Tárnok Nagyközség Önkormányzata megbízásából a Tárnoki Köz-Ért Településüzemeltetési és Vagyonkezelő Kft. Felelős kiadó: Cseresnyés Attila ügyvezető.

Készült 3700 példányban. Nyomás: Érdi Rózsa Nyomda (Érd, Törökbálinti út 34.) Felelős vezető: Juhász László.

Tárnoki Nyári Napok
2011. augusztus 20-21.
Részletekért lapozzon a 22. oldalra!





2011. AUGUSZTUS TÁRNOKHÍR 3. oldal

Aktuális gondolataim 
ezúttal száraz tényeket 
is tartalmaznak. Bi-
zalmat kapva ugyanis 
két hónapja jómagam 
vezetem Tárnok tele-
pülésüzemeltetési cé-
gét. Ennyi volt gondo-
latomban a száraz tény, a végén ezúton 
megköszönve a bizalmat. A feladat elő-
dömnél sem volt egyszerű, én azonban 
új szépséget fedeztem fel benne. Történt 
ugyanis, hogy a Polgármester úr meg-
bízásából szakképzett kertész került a 
cégünk szorgos csapatába, aki segítőivel 
meg is kezdte a munkát. 

Itt kell köszönetet mondanom Fritz 
Lászlónénak, mindenki Marikájának, 
aki motorja, kezdeményezője volt a pol-
gármester úr mellett annak, hogy Tárnok 
parkjai szebbek, virágosabbak és szemet 
gyönyörködtetőek legyenek. Marika 
nem csak mozgatórugója, de sokadma-
gával önkéntes módon aktív cselekvője 
is volt parkjaink szépítésének. Kettejük 
pozitív nyomására településünk parkjait 
most már új szakképzett kolléga gondoz-
za, aki nem csak ötleteivel, kreativitásá-
val, de szorgalmával is megörvendeztet 
minket. 

A Tárnoki Köz-Ért Településüzemel-
tetési Kft sok munkája mellett egyik fő 
feladata az intézmények kertjeinek és a 
közparkoknak, köztereknek a karban-
tartása. Ez működött eddig is fűnyírás, 
kaszálás, szemétszedés és virágültetés 
formájában, most azonban új célokat 
tűztünk ki magunk elé és hosszú távú 
parkfejlesztésbe kezdtünk. Nem titkolt 
célom ugyanis megfelelni azoknak, akik 
bizalmat szavaztak nekem, de elsősorban 
Önöknek, akik ezeket a sorokat olvassák, 
hiszen cégünk elsődleges célja a nevében 
is benne van. A közért való munka a 
dolgunk, melyet most már hatékonyab-
ban, magasabb szinten tudunk ellátni a 
parkgondozás, parkfejlesztés területén 
is. Nem utolsó szempont az sem, hogy 
létszámunk emelkedése munkahelyte-
remtés is, hiszen ez is fontos. 

Fontosnak tartom azonban felhívni a 
fiatalok figyelmét arra, hogy parkjaink, 
köztereink értéket képviselnek. Nem csak 
az újonnan beültetett növényekre, virá-
gokra gondolok, hanem bármely gondo-
zott területre. Kérem a szülők segítségét 
is, figyeljünk gyermekünkre, kérjük meg 
mi, mutassunk utat, vigyázzunk közösen 
arra az értékre, ami itt Tárnokon körül 
vesz minket. Anno, mikor Tárnokot ott-
honomul választottam, azt gondoltam, 
ez természetes és nem kell ezért egyszer 
majd szót emelni. Tévedtem és tudom, 
sajnos egy szó nem is elég, azonban meg 
kell tennem. Hiszen egy olyan ékszer 
van a birtokunkban, melyet mindannyi-
unknak óvni kell. Mi, a Tárnoki Köz-Ért 
Településüzemeltetési Kft. munkatársai 
azon dolgozunk, hogy az itt élőket, Tár-
nokra utazókat szép környezet fogadja. 
Ehhez nélkülönözhetetlen partnerünk, 
mi több vezérünk az Önkormányzat, 
aki tevékenységünket finanszírozza. És 
a csapatmunkához kell egy értékelő, 
segítő lakosság, nos ezek Önök. Várom 
észrevételeiket, javaslataikat vagy akár 
építő kritikáikat is, hiszen mi Önökért 
dolgozunk itthon Tárnokon…

A képviselő-testületi ülések min-
den alkalommal egy olyan napi-
rendi ponttal kezdődnek, ahol a 
polgármester beszámol az addig 
végzett munkáiról. Ennek mintájá-
ra 2008 decembere óta lapunkban 
is beszámoltatjuk Szolnoki Gábor 
polgármestert a fontosabb esemé-
nyekről. (a szerk.)

–  Szakmai egyeztetésre került sor a 
térség polgármesterei és az új megyei 
rendőrfőkapitány között.
–  Április 18-án nevezték ki Pest 
megye új rendőrfőkapitányát. Dr. 
Simon Tamás dandártábornok sze-
mélyes bemutatkozás után tájékoz-
tatta a polgármestereket szakmai 
elképzeléseiről, egyben meghallgatta 
jelzéseinket és kéréseinket a helyi 
rendőri munka tapasztalataival kap-
csolatban. Egyértelmű igényként 
fogalmaztuk meg a rendőri létszám 
emelését, hiszen megyénk, és abban 
különösen az agglomeráció, az egy 
rendőrre jutó lakosságszám tekin-
tetében rossz helyen van. A létszám 
emelésére ígéretet kaptunk, az el-
következendő időszakban az Érdi 
Rendőrkapitányság állományát 40-
50 fő közötti létszámmal emelik meg. 
Ez természetesen Tárnok esetében is 
növekedést hoz. A megbeszélés so-
rán kiemelten kértem, hogy a rend-
őri jelenlét növekedjen, a rendőrök a 
lehetőségek mértékében kerüljenek 
közelebb az emberekhez, növeked-
jen a gyalogos szolgálati órák száma. 
Másrészt pedig felhívtam a figyel-
met arra, hogy a rendőrségnek jól 
felfogott érdeke az is, hogy a helyi 
médián keresztül rendszeresen adjon 
tájékoztatást a lakosságnak, közöljön 
szakmai felhívásokat, adjon a bűn-
cselekmények elkerülését szolgáló 
hasznos tanácsokat.

Az új rendőr-főkapitány sze-
mélyében nyitott, egyenes, határo-
zott embert ismerhettem meg.

–  Megindult végre az Ötház-pusztai 
volt szemétbánya rekultivációja.
–  Június 14-én tartottuk a beruhá-
zás nyitórendezvényét. Tárnok egyik 
legnagyobb, több évtizedes környe-
zetvédelmi terhét jelenti a volt sze-

métbánya kérdése, ennek megoldása, 
lezárása megoldása kezdődött most 
el. Ez a volt Sasad Tsz tulajdonában 
lévő agyagbánya területe, a tárnoki 
térképeken az Öreg-hegytől balra, 
Ötház-puszta területén lévő, majd-
nem hét hektáros terület, ahová Érd 
hosszú éveken keresztül kommunális 
hulladékot szállított. 2010-ben nyílt 
lehetőség arra, hogy pályázati forrás-
ból valósíthassuk meg ezt a beruhá-
zást, a munkák elvégzéséhez szüksé-
ges 6.540.000,- Ft összeget a kötvény 
terhére biztosítottuk. A pályázat 
eredményes volt, 96 millió forintot 
nyertünk. Ma már a fizikai munkák 
folynak, év végére pedig reményeim 
szerint lezárulhat végre ez az ügy 
is, aminek végeztével ráadásul egy 
százmilliós értékű, más célra hasz-
nosítható területe lesz Tárnoknak. 
Az egyértelmű környezetvédelmi 
haszon mellett ezzel településünk 
vagyona is gyarapodik.

Ezzel kapcsolatban lakossági fó-
rumot is tartottak, mert a tervezett 
csapadékvíz elvezető árok építésével 
és egyáltalán, az egész beruházással 
kapcsolatban lakossági kérdések me-
rültek fel

Valóban így van, azok a lakosok fo-
galmazták meg aggodalmaikat, akik 
az Üdülőtelepen a kialakítandó víz-
elvezető árok mellett laknak. Mind 
a helyszínen, mind pedig kérésükre 
a Polgármesteri Hivatalban is tar-
tottunk egyeztetéseket. Az alapvető 
problémát az ingatlanok mögött 
húzódó árok nyomvonala, illetve az 
ennek kialakításával járó fakivágások 
jelentették. A lakosok kérése alapján 
felkértem a Műszaki Irodát hogy ha-
ladéktalanul vegyék fel a kapcsolatot 
a Közép-Duna-Völgyi Környezetvé-
delmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőséggel (KDV KTVF), ahol 
ismertették a lakossági jelzéseket. 
A jelzett problémák orvoslásáról 
még azon a napon döntés született. 
Ezen kívül azonban számtalan szak-
mai, kivitelezési, környezetvédelmi 
kérdést is megfogalmaztak a lako-
sok, melyekre igyekezetem szerint 
a legalaposabb válaszokat adtam 
meg. A lakossági tájékoztató teljes 
anyaga olvasható a www.tarnokhir.
hu honlapon, Lakossági tájékoztató 
a szeméttelep rekultivációjával kap-
csolatban címen.

Kiemelt kérdésként szerepelt a fák 
sorsa is. A terület ismeretében azt 
mindenki megértette, hogy fizikai-
lag nincs olyan nyomvonal az árok 
logikus kialakítására, hogy az ne 
érintsen fákat. Kiderült az is, hogy 
az elsődleges lakossági panaszok sze-
rint, az eredeti nyomvonalon a Ponty 

és Amúr utca közötti területen ki-
vágandó, szám szerint 14 db akácfa 
közül 6 db egyértelműen kiszáradt, 
halott és életveszélyes fa, melyek 
gallyazásáról, kivágásáról ennek 
észlelése után intézkednünk kellett. 
De a részletes kivitelezési adatokból 
megismerhették az érdeklődők azt 
is, hogy a szeméttelep rekultiváció-
ja során termőfölddel borítják be a 
vízzáró agyagréteget majd ültetésre 
kerül több, mint 16 ezer db fa, több 
mint 50 ezer db cserje, és kialakításra 
kerül 68 ezer négyzetméter gyepfe-
lület. A munkák befejezésével egy 
szégyenfoltból ékköve válik a tele-
pülésrésznek. Egyébként minden fa 
kivágása – legyen az ok vagy éppen 
ok nélküli – szomorúságot okoz szá-
momra, de javaslom az országban, a 
világon a jelenlegi beruházást vizsgál-
va a tárnoki arányok alkalmazását a 
kivágott és a telepített fák számának 
tekintetében. A lakosság kérésére pe-
dig abban is megállapodtunk, hogy 
az árok kialakítása után még azon a 
területen is sor kerül faültetésre a ki-
alakuló hely és lehetőségek szerint.

–  Hivatalosan is lezárult a Benta-
patak mederrekonstrukciója.
–  Egy nagyon komoly munka feje-
ződött be hivatalosan is június 23-án. 
2007-ben nyílt lehetőség ilyen víz-
gazdálkodással kapcsolatos munkák 
pályázatára, 2008. május 26-án pedig 
a Benta-patak meder-rehabilitációja 
projektjavaslat támogatásra jogosult 
lett. A kedvezményezett a Közép-
Duna-Völgyi Környezetvédelmi és 
Vízügyi Igazgatóság lett, mint az ál-
lami tulajdonban lévő Benta-patak 
kezelője. Mára a patak alkalmassá 
vált a belterületi csapadékvizek sok-
kal biztonságosabb elvezetésére, a 
teljes településen csökkent a helyi 
vízkár, az árvíz veszélye.

További fontos része volt a munká-
latoknak, hogy a Rákóczi út hídjától 
kezdve egészen a Vereckei útig szin-
tén megtörtént a patakmeder kotrá-
sa, ezzel pedig Tárnok-Liget telepü-
lésrészen csökkent a talajvíz szintje és 
a belvíz kialakulás veszélye is. Mind-
ezek által pedig növekszik az ingat-
lanok vagyonvédelme. De nem csak 
ezzel az előnnyel járt a beruházás,

( folytatás a következő oldalon)

Pol­gármesteri beszámoló

Folynak a rekultiváció munkálatai…

Benta meder rekonstrukció közben…
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( folytatás az előző oldalról)

mert a lerakódott iszap eltávolítá-
sával jelentősen javult a vízszállítás 
és a vízminőség is. A kotrás során 
sok hulladéktól is megszabadult a 
meder. Ezzel pedig jelentős környe-
zetvédelmi munka is megvalósult a 
Benta-patakon, amire pedig az el-
múlt évtizedekben nem volt példa.

–  Megkezdődött végre a vasút re-
konstrukció is.
–  Évek óta vártuk már ennek a kez-
detét is. A tárnoki munkák indulá-
sát sok adminisztratív és pénzügyi 
gond hátráltatta, az eredeti tervek 
szerint már 2010-ben indulni kel-
lett volna a felújításnak. De hál’ 
Istennek ide is elértünk. A Buda-
pest–Kelenföld–Tárnok vasútvonal 
átépítése és második vágány építése 
kapcsán, komplex módon átépül 
Tárnok állomás. A nagyobb vá-
gánytávolságoknak, és az új, 55 cm 
magas, aluljárón megközelíthető 
peronoknak köszönhetően bizton-
ságosabbá és kényelmesebbé válik a 
vonatokról történő le- és felszállás. 

Új állomásépület épül, mely kul-
turált várakozási lehetőséget bizto-
sít az utazóközönségnek, továbbá 
színvonalas munkahelyet biztosít a 
vasúti dolgozóknak. Az új állomás-
hoz csatlakozó buszforduló épül, 
ezzel könnyítve az átszállást a vas-
útról a csatlakozó buszjáratokra. 
A jelenlegi szabálytalan parkolás 
megszüntetése végett az állomás 
előtt és mellett 75 férőhelyes parko-
ló (P+R) épül. Tárnok nagyközség 
területén az átépülő vasútvonal 
mellett, a környezetvédelmi szem-
pontokat, szem előtt tartva 2 km 
zajvédő fal épül. Ezáltal csökken 
a település zajterhelése. A projekt 
keretében az esélyegyenlőség is biz-
tosított, külön parkolóhelyekkel, az 
állomás épületébe vezető rámpával 
és az aluljáróból a peronra lifttel 
történő feljutással.

A beruházás egyéb a vasútépí-
téssel közvetlenül nem összefüggő 
létesítmények megépítésére is kiter-
jed. Ilyen a vasút bal oldalán a gya-
logos aluljárótól 500 m hosszban a 
Szigetvári utcáig megépülő gyalo-

gos- és kerékpárút, illetve a Géza 
és a Munkácsy Mihály utca között 
tervezett gyalogos Benta patak híd. 
Jelenleg a Martonvásártól Tárnokig 
tartó ütem zajlik, nyár vége után 
pedig a településen belüli munká-
latok is megkezdődnek. Tekintettel 
arra, hogy a munkálatok során za-
varó, kellemetlen körülményekkel 
is szembesülnünk kell, felkértem 
munkatársamat arra, hogy a kivite-
lezővel való szoros kapcsolattartás-
sal a lehető legtöbb tájékoztatást 
adjuk a lakosságnak.

–  Beszélgetésünk végén minden al-
kalommal a helyi rendezvényeket 
vesszük sorra, mi történt az elmúlt 
hónapban, milyen rendezvényeken 
képviselte az önkormányzatot?
–  Iskolásaink számára ismét eltelt 
egy esztendő, a ballagás és az évzá-
ró voltak számukra a június ünnepi 
pillanatai. De nem csak ők zárnak 
évet, pontosabban évadot, ezt tet-
ték a KSK öregfiúk, majd a felnőtt 
csapat tagjai is. Érdekes esemény 
színtere volt az általános iskola, 
amikor a vízivás világnapja alkal-
mából Guinness rekordkísérletként 
részt vettünk egy térséget érintő 
vízivó eseményen. Egyébként a sze-
mélyekre lebontott feladat egyszerű 
volt, egy pohár csapvíz ivása megha-
tározott időben.

Radetzky emléknapot tartottunk, 
a Tárnoki Ütősegyüttesnél lezajlott 
az év végi szakvizsga, átadásra került 
a Rákóczi-díj illetve az Óvodáso-
kért díj, új színfoltként Sportnapot 
szervezett a Tárnok KSK. Horgász-
egyesületünk gyermekek részére 
szervezett versenyt, képviselőink-
kel, a KSK csapatával, a Bolha Foci-
tanoda játékosaival együtt pedig a 
szlovákiai Tárnokra utaztunk, ahol 
a Falunap keretében sportolóink 
összemérhették tudásukat. 

Különleges öröm volt ez szá-
momra is, hiszen amikor a közös 
kapcsolatokról gondolkodtunk, 
javasoltam egy Tárnok – Tárnok fo-
cimeccs megszervezését. Ahol mind 
a két fél szurkolótábora azt kiabálja: 
Hajrá Tárnok!

Csodálatos volt hallani!

Retro vasútállomás, már nem sokáig…

Nehézségekkel teli bajnokságot tudhat 
maga mögött a Tárnok KSK. A változá-
sok minden közösség életében homok-
szemeket szórnak a fogaskerekek közé, 
nem történt ez másképp községünk 
legrégibb egyesülete esetében sem. Fel-
nőtt csapatunk a korábbi évekhez képest 
meggyengült játékosállománnyal indult 
neki a bajnoki sorozatnak. Az anyagi 
lehetőségek szűkössége miatt elmarad-
tak az új igazolások, így a célkitűzésnél a 
megyei első osztályban maradás lehetett 
csak a realitás. Minden más az álom ka-
tegóriába volt sorolható. Az őszi szezon-
záráskor még a bravúrt jelentő közép-
mezőny alsó felében tanyázott a csapat. 
A téli szünet sem telt el változás nélkül. 
Az elmúlt húsz év alatt sportvezetőként 
sikert sikerre halmozó Aradi Józsefet a 
csapat jelenleg is aktív játékosa, Lukács 
Sándor váltotta az egyesület elnöki 
posztján, valamint megújult az elnökség 
is. Az új vezetés egyéb lehetőségek híján 
továbbra is csak bizalommal tudta támo-
gatni a szakmai munkát. Noha Kovács 
László a csapat edzője mindent megtett, 
hogy sikeres legyen a szereplés, a jó ered-
mények elmaradtak és egyre kilátástala-
nabb helyzetbe került a csapat. Mivel a 
játékosokat egyik pillanatról a másikra 
sehol sem lehet lecserélni, így maradt az 
egyetlen és nagyon fájó megoldás, ami-
hez a vezetőség nyúlni tudott. Kovács 
Lacitól 10 sikerekben gazdag év után 
búcsúzott el a csapat vezetése, akinek az 
egyesület javarészt a legnagyobb ered-
ményeit köszönheti. A bajnokság utolsó 
hét fordulójában Serfőző István vette át 
a felnőtt csapat irányítását. Istvánnak 
rövid idő állt rendelkezésre, hogy fel-
rázza a fásult játékosokat, ennek ellenére 
hatalmas lelkesedése, profizmusa, vala-
mint az elvégzett munkába vetett hite 
átragadt a csapatra, így értékes pontok 
megszerzésével sikerült teljesíteni a mi-
nimális célkitűzést, a megyei első osztá-
lyú tagságunk megőrzését. A következő 
bajnokság rajtjáig a változások tovább 
folytatódnak a csapatnál, a játékosállo-
mány megerősítését és a szakmai munkát 
július hónaptól a csapat korábbi játékosa 
és edzője, valamint az öregfiúkat jelenleg 
is erősítő Somogyi Gábor irányítja.

Az ifjúsági csapatunkat a Bolha Fo-
citanodával közösen indítottuk a baj-
nokságban. A Stencinger Norbert által 
irányított együttest szerencsére elkerül-
ték az egyesület életét meghatározó vál-
tozások hullámai. Az edző munkáját is 
dicséri, hogy az együttes kulturált, tuda-
tos játékot mutatva szép győzelmekkel 
örvendeztette meg a szurkolókat. A csa-
pat az egész bajnokság alatt kiválóan 
szerepelve, csak néhány ponttal maradt 

le a bronzérmes helyezéstől. A tabellán 
megszerzett előkelő helyezésnél azon-
ban sokkal nagyobb eredmény az, hogy 
többen nyújtottak ígéretes teljesítményt, 
így a hatékony utánpótlás-nevelési mun-
kának köszönhetően fiatal játékosokkal 
tovább erősödhet felnőtt csapatunk.

A Tárnok KSK Öregfiúk SE életében 
is komoly változást hozott az elmúlt 
bajnoki év. A pontvadászat félidejében 
a váratlanul leköszönő Kapcsos Ferenc 
helyett ifj. Somogyi Henrik vette át a 
szakmai munka irányítását. A csapat a 
váltás ellenére mindkét szezonban re-
mekül teljesített. A 30 mérkőzésből 21 
alkalommal győztesen hagyta el a pályát, 
és a 2 döntetlen mellett mindössze csak 
7 alkalommal veszített.

A 65 pontos elért eredmény a negye-
dik helyezést hozta a csapatnak, ami 
ez idáig a legjobb bajnoki helyezése az 
együttesnek. A színvonalas, közönség-
szórakoztató mérkőzések üde színfoltjai 
voltak ez évben is a tárnoki futballélet-
nek és némileg kárpótolták a helyi foci-
rajongókat a felnőtt csapat szerényebb 
eredményei miatt.

A bajnoki év zárásaként remek kez-
deményezést indított útjára az Egyesü-
let. Június 25-én egy vidám hangulatú 
sportnap került megrendezésre a falusi 
sportpályán, ahol minden korosztály 
megtalálhatta szórakozási lehetőségét. 
A gyermekek légvárakon ugrálhattak 
és ügyességi versenyeken csalogathatták 
ki magukból a bennük lappangó ver-
senyszellemet. Az idősebbek kispályás 
futballtornán, 11‑es rúgásban, valamint 
bográcsfőzésben versenyezhettek. A nap 
záróakkordjaként a két ősi rivális szom-
szédvár Tárnok-Sóskút szenior futball-
meccsére került sor. A rekkenő hőség 
ellenére a kilátogatók nem csak napszú-
rással, de sportélménnyel is gazdagabbak 
lettek.

Az ősszel induló új bajnokságokra már 
valamennyi csapatunk gőzerővel készül, 
hogy ezután is sok-sok tárnoki polgár-
nak nyújtson színvonalas szórakozást és 
sportélményt. Csapataink életéről, mér-
kőzéseiről a legfrissebb információkat, 
tudósításokat, videókat továbbra is a 
www.tarnokksk.hu weboldalon találhat-
ják az érdeklődők.

Az új bajnoki szezonra már megkez-
dődött a támogatói igazolványok érté-
kesítése. Kérjük, hogy a törzsszurkolói 
kártyák megvásárlásával is támogassák 
egyesületünket, céljaink megvalósítá-
sát!

A támogatói kártyák megvásárolhatók 
Lukács Sándornál (Tel.: 30-4667292), 
vagy mérkőzéseinken, a sportpályán.

� Kapunics Zoltán

Változások éve  
futball egyesületeinknél
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Több évvel ezelőtt, egy Orbán-napi 
rendezvényen ismerkedtem meg Fritz 
Lászlóné Máriával, aki odajött hoz-
zám és megkérdezte tőlem szeretem‑e 
a néptáncot, – igen, válaszoltam, de 
nem csak én, hanem az egész családom 
is, mindkét gyermekem néptáncot ta-
nul. Akkor azt is megkérdezte, volna‑e 
kedvünk önkormányzati ünnepélyen 
fellépni a férjemmel együtt egy iro-
dalmi műsorban. Mindketten igennel 
válaszoltunk. Később kiderült a Lokál-
patrióta Egyesület nevében szervezett 
egy műsorszámot és ahhoz keresett 
tagokat. Így kezdődött a barátságunk. 
Mária jön, megy, egyfolytában szer-
vezkedik, segít a rászorultakon, hozza-
viszi a használt ruhákat, beszámol az 
elvégzett munkáiról, interjúkat készít 
a helyi Tárnokhírben. Olyan fáradha-
tatlannak tűnik, akiből talán soha nem 
fogy ki az energia. Ezért úgy döntöt-
tem, hogy ezúttal én fogom most őt 
meginterjúvolni.

– Szeretném megkérdezni, hogy ke-
rültél a Lokálpatrióta Egyesülettel kap-
csolatba?

– Arra pontosan már nem emlék-
szem, arra viszont igen, hogy dr. Mi-
hályi Feri volt az elnök és feleségével, 
Marikával nagyon jó és színvonalas 
műsorokat szerveztek, és remekül irá-
nyították az egyesületet. Az egyete-
mes kultúra mindig közel állt hozzám. 
Amikor Tárnokra költöztünk, sajnos 
egyre távolabb kerültünk a fővárostól, 
ahol jóval elérhetőbb minden. Meg-
jegyzem a férjem tősgyökeres pesti 
srác volt. Akkor sokat, nagyon sokat 
jelentett számunkra a Lokálpatrióták 
Egyesülete, amelynek szinte minden 
rendezvényén igyekeztünk részt ven-
ni. Örültünk, hogy helyben is elme-
hetünk koncertre, színházi előadásra, 
kulturáltan bálozhatunk és így tovább. 
Azután tagok lettünk. Az elnök, beteg-
ség miatt lemondott és akkor egy kicsit 
megváltozott a helyzet. Az új elnöknek 
nagyobb segítségre volt szüksége és én 
ígéretet tettem a közgyűlésen, hogy 
több rendezvényt szervezek. Nos, így 
kezdődött.

– Olvashattuk az élménybeszámolói-
dat és részt vehettünk az általad szerve-
zett operett gálákon, láthattuk a Kudlik 
estről a fotót, élvezhettük Szabados Ta-
más TV operatőr Bejártam a Déli sarkot 
c. filmes beszámolóját, Gulyás László 
sportriporternek tehettek fel kérdéseket 
a fiatal sportolóink, gyönyörködhetett az 
egész falu az Egészségháznál felállított és 
kivilágított „Falu karácsonyfájában” ami 
a te kezdeményezésedre valósult meg. 
Mindez számodra is örömöt jelentett?

– Igen, nem tagadom, de az tény és 
való, nagyon komoly erőfeszítéseket 

kellett tennem, hogy a Lokálpatrióták 
rendezvényei minél népszerűbbek le-
gyenek.

– Sok cikket írsz a Tárnokhír c. helyi 
újságban. Szívesen írod le a gondolata-
idat?

– Én inkább másokkal kapcsolatos 
dolgokról szeretek írni, vagyis beszá-
molni. Egy‑egy jól sikerült rendez-
vényről, ahol sokan összejönnek, és 
jól érzik magukat vagy olyan személyt 
szeretek bemutatni, aki közöttünk él, 
de nem mindennapi az élete – amit én 
is elolvasnék, ha nem én írnám.

– Mondtad, hogy szereted az egye-
temes kultúrát, ez abból fakad, hogy a 
férjed Fritz László a Magyar Televízió 
gyermekosztályának volt rendezője több 
mint 40 évig?

– Nem kifejezetten. A kultúra sze-
retete gyermekkorban belém ivódott. 
Hat éves voltam, amikor első színházi 
élményemet szereztem, ez a János vitéz 
volt. Ez az élmény egész eddigi éle-
temben meghatározóvá vált. Azt azért 
elárulom, hogy a művészetek közül a 
zene és a filmművészet áll hozzám leg-
közelebb.

– Több alkalommal felbukkant a ne-
ved a Tárnoki Művészetpártolók Társa-
sága rendezvényeinek a beszámolójaként 
is. Mit tudhatunk erről?

– Hivatalosan nem regisztráltattam 
a társaságot, mert szó volt arról, hogy 
az érdiekhez csatlakozunk. A legsi-
keresebb rendezvény, Riha Emil ütő-
hangszeres művész estje volt, ugyanis 
ezt követően alakult meg a Tárnoki 
Ütősegyüttes.

– Létrehoztad a Sárgarózsa Magyar 
Népdalkört. Elégedett vagy az együttes 
munkájával?

– Igen, maximálisan elégedett va-
gyok. Legutóbb az Orbán-napon hall-
gattam meg őket, amikor egy hosszabb 
lélegzetű műsorral kápráztatták el a né-
zőket. Szerintem szenzációsak voltak.

– Úgy tudom, te javasoltad az önkor-
mányzatnak, hogy minden év október 
elsején operett műsorral köszöntsék az 
időseket az Idősek Világnapja alkalmá-
ból. Miért fontos ez számodra?

– Először is azért, mert az idősek 
nagyon megérdemlik a figyelmességet. 
Másodszor, nagyon szeretik az operett 
műfajt. Harmadszor pedig, ezen a na-
pon van a születésnapom, így elértem, 
hogy kedvenc dalaimmal ünnepelhes-
sek, jó társaságban.

– Most beszéljünk egy kicsit a szociális 
területen végzett karitatív tevékenysé-
gedről. Évek óta segíted településünkön 
a szociálisan rászorult családokat. Ez 
részedről komoly anyagi és fizikai meg-
terhelést jelent. Miért vállaltad fel?

– Ennek egyszerű a magyarázata. 

Van, aki még nem ismeri?	
Statisztikai adatokból tudjuk, hogy a 
rászorultak száma évek óta növekszik. 
Tárnokon is ez a tendencia. Én nyug-
díjban vagyok, van szabadidőm, s ha 
valaki felajánl ruhaneműt, háztartási 
gépet, bútort vagy egyebeket, számom-
ra az a legtermészetesebb, hogy elvi-
gyem azoknak, akik elfogadják. Pénzes 
támogatást nagyon indokolt esetben 
vállalok csak, erre is volt példa, de ezt 
nem túlzottan szerettem bonyolítani.

– Sok család örült az uniós élelmiszer 
csomagnak, amit 5 évvel ezelőtt kezdtél 
szervezni. Hogyan is kezdődött?

– Ezt a támogatási formát, szó sze-
rint ki kellett nyomoznom. Évente 
két alkalommal lehet hozzájutni, én 
pedig az önkormányzatot segítve vál-
laltam, hogy minden adminisztrációs 
munkát elvégzek. Számítógép nélkül 
ez iszonyatos nagy munkát jelentett, 
miközben a rászorultak száma egyre 
csak nőtt. Személyes szervezésemmel 
utoljára 2010 júniusában 570 személy-
nek osztottunk tartós élelmiszert. Ezt 
követően egy fiatal képviselőasszony-
nak, Hegedűs Mártának adtam át a 
stafétabotot.

– Alapító tag ja voltál a Benta-Kör 
(Állat-, Természet és Környezetvédő) 
Egyesületnek. Miért volt fontos ez szá-
modra?

– Nyugodtan állíthatom, nem csak 
alapítója, hanem kezdeményezője 
is voltam. Emlékszem, egy budaörsi 
egyesülettől kértem meg az alapítással 
kapcsolatos dokumentum másolato-
kat, mert fogalmam sem volt, hogyan 
kell egy egyesületet létrehozni. Ami-
kor ez az anyag megérkezett, újabb 
javaslatok hangzottak el, hogy bővít-
sünk és legyünk állat, természet és kör-
nyezetvédő egyesület. Így alakult meg 
a Benta-Kör.

– Te itt sem vállaltál pozíciót, miért 
nem?

– Én a háttérben szeretek dolgozni, 
onnan figyelem az eseményeket, oda 
összpontosítok ahol hiányosságot lá-
tok. Én egyszerűen ilyen vagyok. Ne-
kem nem az elismerés a fontos, hanem 
az eredmény és ez így lesz a jövőben is. 
Egyébként minden ötlet megvalósítá-
sához kellenek a többiek is.

– A Benta-Kör hivatalosan is elismert 
egyesület. Több ötleted megvalósítottad, 
ha jól tudom, miden tavasszal és ősszel 
te szervezed a közparkok virágosítását, 
elindítottad a nyári Természetvédő 
gyermektábort és a Tárnok Legszebb ut-
cája pályázatot, de a piac beindítását is 
nagyon szorgalmaztad nem beszélve az 
újszülött babák nevében ültetett növé-
nyekről.

Vannak még terveid az egyesületen 
belül?

– Igen, szeretném még sikerre vinni a 
Természetfotó Pályázatot.

– Tárnokkal kapcsolatban vannak‑e 
még megvalósítandó álmaid?

– Igen, szeretném, ha végre TV 
csatornánk lenne és egy 1956-os gyö-
nyörű szobor, amit a magam részéről 
megtehetek, azt megteszem ebben a 
két ügyben.

Sok sikert, köszönöm az interjút!

� Marczell Kiss Judit

Virágzó felajánlás…
Egy szép nyári napon önzetlen 
tárnoki lakos érkezett a pol-
gármesteri hivatalba. A ked-
ves hölgy egy felajánlással 
jelentkezett Szolnoki Gábor 
polgármesternél, aki azonnal 
továbbította a felajánlás öröm-
hírét a településüzemeltetési 
cég ügyvezetőjének. Rövid 
szervezés és telefonálgatás után 
a felajánlás már kézzel fogható-

vá is vált. 1000 tő csodálatosan szép nyári virágpalánta került a tárnoki óvodák 
és intézmények kertjébe Ertl Mónika és Boncz András tárnoki lakosok jóvol-
tából. Ezúton köszönjük az Ökogarden Kertészeti Bt. képviselőinek a virágzó 
felajánlást…

� Tárnoki Köz-Ért Településüzemeltetési Kft. 
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Böbe konyhája – Gasztronómiai rovat

Koccintsunk csak!

Itt a nyár és vele együtt a koktélozás 
főszezonja. Most aki csak teheti, a víz-
parton vagy egy árnyékos teraszon ke-
res menedéket a kánikula elől és élvezi 
a frissítő, jeges koktélok által nyújtott 
felüdülést. 

A koktélok – többnyire alkoholos 
– kevert italok, legalább két különféle 
italból, likőrből vagy égetett szeszből 
készülnek. A variációk száma végtelen. 
A fő, hogy az ízek keveréke harmoni-
kus és kellemes legyen.

Vajon ki találhatta fel a koktélt? 
Az egyik ismert történet Xoctl mexi-
kói királylány legendája, aki az apja ud-
varába érkező amerikai tiszteket itallal 
kínálta. A katonák azt hitték, hogy a 
Xoctl az ital, nem pedig a királylány 
neve. Így lett koktél a különleges, ízle-
tes italok elnevezése. 

Feltehetően a valóság az, hogy a 
koktél a 20-as, 30-as évek Amerikájá-
ban született, az alkoholtilalom idején, 
amikor valami ihatót kellett készíteni a 
ginből és a különféle csempészett sze-
szes italokból. 

A tilalom feloldása után a kevert 

italok minőségivé váltak. A koktélok 
egyre változatosabbak lettek, ötletes 
nevekkel. Hamarosan az előkelő em-
berek italává vált, nemcsak az Egyesült 
Államokban, hanem Európa és Nagy-
Britannia nagyvárosaiban is. Nem sok 
időbe telt, és minden előkelő hotel és 
klub saját koktélbárral dicsekedhetett. 
A húszas-harmincas évek a koktél évei 
voltak, és számos, a fénykorban szüle-
tett koktél még ma is megtalálható a 
bárok itallapjain. 

Sok koktél bármilyen időben kelle-
mes élményt jelent. A nyári forróság-
ban azonban a tejes, tejszínes és a túl 
édes italok háttérbe szorulnak, ilyenkor 
a könnyed, frissítő italoké a főszerep. 

Íme néhány nyári koktél, amelyekből 
érdemes a nagy melegben válogatni:

MOJITO – A 19. század elején Ku-
bában, a rum szülőhazájában született 
meg. Ez a mentás limonádé a legfrissí-
tőbb nyári koktél. 

Hozzávalók: 4 cl fehérrum, 3 cl 
lime-lé, 8-10 db mentalevél, 2 kiskanál 
nádcukor, ásványvíz

GIN AND TONIC – Kezdetben 
gyógyszerként alkalmazták, mivel a 
tonicban található kinin csillapítja a 
malária tüneteit, a citrom vagy a lime 
pedig segít megelőzni a skorbutot.

Hozzávalók: 5 cl gin, 10 cl tonik, 4 
szelet citrom
MOSCOW MULE – A moszkvai 
szamárhoz sokan csökönyösen ragasz-
kodnak…

Hozzávalók: 4 cl vodka, 8 cl gyöm-
bér üdítő, 2 cl lime-lé, 1 cl cukorszirup
MARGARITA – Erős és különösen fa-
nyar. Gyümölcsös verziója, a Strawberry 
Margarita néhány szem eper hozzáadásá-
val készíthető el. Hozzávalók: 3,5 cl Sil-
ver tequila, 2 cl Cointreau, 1,5 cl lime-lé
SEX ON THE BEACH – Kelleme-
sen frissítő, mégis picit édes koktél.

Hozzávalók: 4 cl vodka, 2 cl ősziba-
racklikőr, 4 cl narancslé, 4 cl áfonyalé

Ugyan nem kifejezetten nyári frissí-
tő, de semmiképpen nem maradhat ki 
a felsorolásból hazánk legnépszerűbb 
vendégváró koktélja, a:

PUSZTA KOKTÉL – Koktélcseresz-
nyével díszítjük.

Hozzávalók: 5 cl tokaji (szamorod-
ni), 3 cl barackpálinka, 2 cl likőr (me-
cseki)

És persze ne feledkezzünk meg az if-
júságról, és a „vezető” beosztásban dol-
gozókról sem, ezért nézzünk néhány 
alkoholmentes receptet is:
DRINK AND DRIVE - Narancsge-
rezddel, mentalevéllel, és koktélcse-
resznyével díszíthetjük.

Hozzávalók: 10 cl 100%-os na-
rancslé, 10 cl ananász nektár, 5 cl pink 
grapefruit nektár, 2 cl eper szirup, 6 cl 
citromlé, 4 cl dinnye szirup.
ITALIANO – 1,5 dl ribizlilé, 1,5 dl 
meggylé, 4 cl citromlé, 2 jégkocka.
WELCOME KOKTÉL – 1 ek méz, 1 
ek citromlé, 75 ml grapefruit-lé, 75 ml 
narancslé, jégkocka, ásványvíz.

Rázva vagy keverve, készítse el Ön is 
frissítő koktélját, és egy jéghideg itallal 
a kezében élvezze tovább a nyarat! 

A Benta-Kör Egyesület 2011. május 21-én szom-
baton délelőtt ismét megszervezte az egynyári 
virágok kiültetését a közparkokban. Ezúttal, sár-
ga virágú Tagetes, rózsaszínű Begonia és piros 
színű Verbena került kiültetésre. Ebben az évben 
összesen 400 tő palántázására volt lehetőség. Az 
Egészségháznál, az Ifjúsági Ház előtt, az Önkor-
mányzatnál s a Polgárok Háza előtt továbbá a Ke-
gyeleti Parkban (II.Világháborús szobor csoport, 
az 1956-os Kopjafa, az 1848-as szobor, a templom 
előtti kör alakú park, a Ferenc József szobor előtti 
földterületek valamint a Nepomuki szobor előtti-, 
és a Rác kápolna helyén épült emlékfal előtti vi-

rágládák) jelzik a szorgos kezek eredményes mun-
káját.

Amíg a palánták kiültetése zajlott, addig a 
Baba-Mama klub tagjai a játszótérnél gyomlálták, 
a 2009. évben született gyermekek nevében sö-
vénynek elültetett fagyal csemetéket. Ide ugyanis 
a fűnyíróval nem tudtak bejutni az önkormányzat 
alkalmazottai. 

A Benta-Kör Egyesület és a lakosság nevében, 
ezúton szeretném megköszönni minden társa-
dalmi munkát végző személynek az áldozatos és 
fáradságos munkáját, amivel aránylag rövid idő 
alatt ápolt, virágos parkokat varázsoltak a tárnoki 
lakosság szeme elé.

Fritz Lászlóné
Benta-Kör 

Virágosítottunk…
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Háztáji Tárnok
Egy csángó magyarokról szóló filmben 
mesélte egy hegyi ember, hogy készül a 
pityókapálinka: Fölszedik a krumplit, 
leviszik a városba és elcserélik pálin-
kára. Nahát valami hasonló a Háztáji 
Tárnok is. Erikáéknál annyira jól toj-
nak a tyúkok, hogy a család nem tudja 
mindet megenni. Épp ezért Emőkéék-
nek adják a felesleget, cserébe Emőke 
kenyeret süt nekik.

Minden, na jó, majdnem minden 
falusi háztartásban van olyan élel-
miszer, amit már nem tud a család 
megenni, leszedni, feldolgozni így az 
pocsékba megy. Mások viszont szí-
vesen megvennék vagy átvennék azt. 
Gyerekkoromban a nagyapám ezt a 
fölösleget elvitte a zöldségeshez, de 

ez azt hiszem a mai HACCP-s, vám-
kommandós világban legálisan szinte 
lehetetlen. 

Ezért érdemes még régebbi módszer-
hez folyamodni. Mondjuk úgy, mint 
mi a szomszédoknál termő gyümöl-
csökkel. Az egyedül élő férfiemberek 
nem szedik le a fákat, én meg imádok 
befőzni. Így aztán megegyeztünk, 
hogy mi leszedjük például a meggyet 
és a lekvárból pár üveggel átviszünk ne-
kik. Vagy ahogy Gyuri bácsi és Margit-
ka csinálja: utóbbi gyümölcsfáit előbbi 
metszi, gondozza, ezért az a gyümölcs, 
amit Margitka nem ér el, Gyuri bácsit 
illeti. Jófajta meggybor többek között 
az eredmény.

A Háztáji Tárnok tehát nem más, 
mint cserekereskedelem itt a falun 
belül. Összefogás azért, hogy vala-
mennyien jót együnk. A kitalálói, a 

Tárnoki Lokálpatrióták azt szeretnék, 
hogyha sikerülne összehozni azokat az 
embereket, akik kertészkednek, gom-
bát termesztenek, befőznek, aszalnak, 
állatokat tartanak, túrót, sajtot készíte-
nek, hurkát-kolbászt töltenek, füstöl-
nek és van feleslegük, azokkal a falube-
liekkel, akik szinte mindent a boltban 
kénytelenek megvenni. Az utóbbiak 
is biztosan fel tudnak ajánlani valamit 
cserébe előbbiek pedig nem kell, hogy 
az állatokkal etessék föl azt, amit a föld 
adott.

Szeptemberben a szüreti fesztiválon 
tartja a – remélhetőleg hamarosan szé-
leskörű mozgalom – a zászlóbontást. 
Remélik, egy- két éven belül ugyan-
olyan sikeres lesz, mint a mára egész 
fesztivállá bővült pörköltfőző összejö-
vetel.

� Halmos B. Ágnes

Felhívás „Háztáji Tárnok”  
rendezvényre
Várjuk mindazok jelentkezését, 
akik szeretnék bemutatni házilag 
készített termékeiket egy kósto-
lóval egybekötött kulturális ösz-
szejövetelen. Hozzák el lekvárjai-
kat, befőttjeiket, házilag készített 
füstölt húsaikat, tejtermékeiket, 
szárított vagy friss gombáikat 
és minden egyebet, ami a ház-
körül megterem! A rendezvény 
időpontja 2011. szeptember 
24. 15.00 – 18.00 és helyszíne 
Tárnoki Művelődési Ház és 
Könyvtár, Fő u. 43. Jelentkezni 
és további információkért hív-
ják Bakos Emőkét a 06 20 239 
60 80 telefonszámon.

Tárnokon a 2011. évi EU Élelmiszerse-
gély program I. fordulójából ismét tá-
mogatni tudtunk több családot, mely a 
GYEA és az MVH közreműködésével 
került szétosztásra. Az önkormányzat 
sikeresen pályázott, melyben Pechnyó 
Péterné Ria végezte az egyeztető admi-
nisztrációs munkát. Az élelmiszereket 
július 4-én vehettük át. A mostani ado-
mány csomag ugyan szerényebb volt 
az előzőekhez képest, de mégis ugyan-
olyan lelkiismeretesen és lelkesedéssel 
készítettük elő az átadás lehetőségét, 
mint eddig bármikor. A rászorultak 
névsora bővült decemberhez képest, 
így 600 fő támogatása vált lehetővé. 
A kiosztási adatlapok végleges formájá-
nak alakításában Szabó Ádám segített. 
Idén a Polgárok Háza volt az átadás 
helyszíne, melyet az önkormányzat 
biztosított erre az időszakra. Négy na-
pot jelöltünk ki, amelyen az élelmisze-
reket át lehet venni. A 3 raklapnyi árut, 
(880 kg liszt, 896 kg spagetti, 357,12 
kg omlós keksz) Pillár Emil teherau-
tóján hoztuk Tárnokra. A raklapok le-
vételében Bakos Attila, a behordásban 
Oravecz Donát, Oravecz Tamás és Sujt 

Gábor segített. Az osztást megelőző-
en az érintett személyeket, családokat 

értesítettük, hogy hol, mikor lehet 
átvenni a részükre felajánlott élelmi-
szer csomagot. Az értesítőket Bangó 
Szilvia, Bellér Tibor, Juhász Lászlóné, 
Sujt Gábor, Sujt László és jómagam 
helyeztük a postaládákba, vagy adtuk 
kézbe. Akinek nem volt lehetősége 
személyesen átvenni a csomagot, az a 
megadott telefonszámon jelezhette, 
és kiszállítottuk részére. Az átvételi 
napokon képviselőtársam Zombori 
Ferenc vállalta velem együtt az átadást. 
Az első napon olyan sokan érkeztek, 
hogy az önként felajánlott segítség, 
Zombori Ferencné Gizi és Németh 
Zsuzsanna részéről pont jókor jött, 
így a várakozási időt csökkenthettük. 

Minden támogatottat tájékoztattunk, 
hogy az adományozott élelmiszer hon-
nan származik. A következő napokban 
már a csomagok összeállítására is akadt 
idő, amiben Németh Dóra és Németh 
Tünde aktívan részt vett. Az elkészí-
tett csomagokat Makovinyi Ferenc a 
Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
elnöke közreműködésével vittük ki a 
támogatottak részére. A vasúton túli 
területre Juhász Lászlóné vállalta a 
szállítást. Margitligetre és az Öreghegy 
néhány címére Fritz Lászlóné ajánlotta 
fel a segítségét. Öreghegyen a maradék 
csomagok eljuttatásában a Tárnoki 
Mezőőri szolgálat tagjai, Pájer Zoltán 
és Samu Zsolt segítettek. Berkiben ta-

lálható támogatottakat Vasvári Gábor 
és Vasváriné Élő Katalin kereste fel, és 
adták át a csomagokat. Kulcsár György 
is vállalta néhány csomag átadását. 
A fennmaradó csomagokat hétköznap 
kora esti órákban én adtam át a segé-
lyezettek részére. Ebből a kis összefog-
lalóból leszűrhető, hogy nem kevés 
időt, munkát és személyt igényel egy 
segélyprogram lebonyolítása. Köszö-
nöm mindenkinek, hogy szabadidejét 
feláldozva részt vett ebben a segítség-
nyújtásban.

Hegedűs Márta
Oktatási, Egészségügyi, Szociális és 

Közművelődési Bizottság elnöke

GYE­A EU Élelmiszersegély szétosztása
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A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
konyháján, ahová Tárnok Nagyközség 
közétkeztetése is bekapcsolódik, a 
2011‑es év során nagy személyi válto-
zások történtek. Öt konyhai dolgozó 
nyugdíjba ment, átadta a stafétabotot 
az újonnan belépő dolgozóknak. A ré-
gi, bevált dolgozók, akiknek a legfon-
tosabb feladata volt a munka kifogásta-
lan elvégzése, akik minden pillanatban 
tudták, mikor mit kell csinálni, mi a 
fontos ahhoz, hogy minden időben 
kész legyen, most egyszerre elhagyták a 
konyhát, elmentek nyugdíjba. Nagyon 
örülünk, hogy ők már boldog nyugdí-
jasok lehetnek, de közben szomorúak 
vagyunk, hogy elhagytak bennünket.

Amikor valaki kiválik egy jól össze-
szokott csapatból, mindig sajnáljuk, de 
így, hogy öten mentek el, nagy veszte-
ség számunkra. Nem adjuk fel, igyek-
szünk megoldani a ránk háruló fel-
adatot, követni elődeink példamutató 
munkáját. Igyekszünk az új kollégákat 
megtanítani a főzés minden tudomá-
nyára. A nyugdíjba vonulóknak kívá-
nunk nagyon boldog, hosszú, örömteli 
nyugdíjas éveket, gyerekeik, unokáik és 
dédunokáik körében.Nagyon jó csapat 
voltunk együtt, jó volt velük dolgoz-
ni. Mindig szívesen gondolunk rájuk, 
minden nap emlegetjük őket. Jó tudni, 
hogy mögöttünk állnak, ha segítségre 
van szükségünk, mindig szívesen segí-
tenek, tanácsot adnak. Reméljük, ők 
is jól érezték magukat és szívesen gon-
dolnak a konyhára. Örülünk, ha meg-
látogatnak bennünket, reméljük, hogy, 
ez ezután is így lesz.

� Molnár Józsefné

Õk öten:  
Sike Józsefné, Teleki 
Istvánné, Ujcz Antalné, 
Finta Sándorné, Csibrik 
István

Sike Józsefné (Éva néni) szakácsnő 

Õ több mint 6 évet töltött a tárnoki 
konyhán. Előtte a Vörösmarty Gim-
názium konyháján dolgozott, mint 

szakács. Nagyon szerette a gyerekeket, 
ezáltal a munkáját is. Nehezen vált el a 
gyerekektől, de az élet úgy hozta, hogy 
ilyen fiatalon nyugdíjas lehet, kár len-
ne ezt a lehetőséget nem kihasználni. 
A segítségére még így is mindig szá-
míthatunk. Jól érezte magát a kollégák 
között, kívánjuk, hogy ezután is ilyen 
jó erőben, egészségben érezze magát a 
gyerekei és unokája körében. Jó tudni, 
hogy ott áll mögöttünk és minden-
ben számíthatunk rá, ha gondban va-
gyunk.

Teleki Istvánné (Juci néni)

Kb. 40 évet dolgozott a közétkeztetés-
ben. Ezeket az éveket a tárnoki főző-
konyhákon töltötte. Először az óvodai 
konyhákon dolgozott, majd az iskolai 
konyhán. A főzés tudományát magas 
fokon gyakorolta. Pontos, megbízható 
egyéniség, akire midig lehet számítani. 
Minden nehézség ellenére igyekezett 
megoldani a problémákat, mert sajnos 
időnként ez is előfordul.

Számára nagyon fontos volt a mun-
kája. Kívánunk neki, hosszú, boldog 
nyugdíjas éveket, erőt, egészséget az 
unokák körében.

Ujcz Antalné (Viki néni) 

10 éve érkezett a budafoki Borászati 
Szakközépiskola konyhájáról Tárnok-
ra. Õ is járatos a közétkeztetésben. 
Jó csapattag volt, humorával emelte 
a konyha hangulatát. Szállóigévé vált 
a konyhai óra megtekintését követő 
mondata, „Jól állunk”, ami azt jelentet-
te, hogy időben kész az ebéd. Köszön-
jük a munkáját, jó egészséget kívánunk 
neki a nyugdíjas évekre. Az unokákat 
kényeztesse el minden jóval.

 Finta Sándorné (Teri néni) 

3 évet töltött a konyhások csapatában, 
de nagyon jó kolléganő volt. A gyorsa-
sága utánozhatatlan. Mindig ott volt, 
ahol kellett. Õ volt a konyhalányok 
mentora. Nagy része volt az új dolgo-
zók betanításában. Jó volt vele együtt 
dolgozni, sajnáljuk, hogy elment, de 
megértjük és örülünk, hogy ő már el-
mondhatja, nyugdíjas. Kívánunk neki 
még nagyon sok boldog évet, legyen 
nagyon sok öröme az unokájában. 

Csibrik István (Pista bácsi) ételszállító 
sofőr 

Pista bácsi 8 évet töltött a konyhások 
csapatában, mint egyetlen férfi kolléga. 
Õ a pótolhatatlan, mindenki Pista bá-
csija. Nagyszerű, pontos, megbízható 
kolléga volt. Nagyon örülünk, hogy vele 
dolgozhattunk. Õt mindenki szeret-
te, neki mindenki örült, ha látta, lehet 
az bölcsődés, óvodás, iskolás vagy idős 
nyugdíjas. Mindenkinek ő szállította 
a mindennapi ebédjét. Emellett min-
dennap leellenőrizte, hogy meg van‑e 
minden edény, nem maradt‑e le valami. 
A hibát nemigen ismerte, nála nem volt 
csúszás, nem volt elvégezhetetlen fel-
adat. Már akkor is nyugdíjas volt, mikor 
hozzánk került, de kívánunk neki még 
nagyon sok örömteli nyugdíjas évet a 
gyerekei, unokái és dédunokái körében. 
Mindig szívesen gondolunk rá.

Nyugdíjasokat köszöntünk Augusztus 3-án a Polgármesteri Hiva-
talban mutatkozott be a helyi őrsön 
szolgálatot kezdő négy rendőr őrmes-
ter, ahol Szolnoki Gábor polgármester 
üdvözölte az új kollégákat. Az üdvöz-
lésen kívül természetesen a szakmáé 
volt a főszerep. A 2006-os állapothoz 
képest mára megduplázódott a helyi 
ősön szolgálatot teljesítő rendőrök lét-
száma.

Az egyik legkényesebb társadalmi 
gond manapság a közbiztonság, és ez-
zel kapcsolatban a rendőrség, a rendőri 
állomány kérdése – fogalmazott a pol-
gármester.

Sok új ötlet és alternatíva hallható 
ma országszerte, de egy biztos, ezek 
közül a rendőri állomány növelése nem 
kerülhető meg. Az új rendőrökre nagy 
feladat hárul, nem csak azért, mert 
maga ez a hivatás sem a legkönnyebbek 
közül való, hanem azért is, mert a köz-
biztonság javulása, az állampolgárok 
biztonságérzete alapvetően a rendőri 
munkától függ.. Ma ráadásul nem csak 
a közbiztonsággal vannak gondok, de 
romlott az állampolgárok és a rendőr-
ség közötti bizalmi kapcsolat is. Ennek 
javítására pedig egyértelműen jó a ha-
tékony, eredményes rendőri munka. Jó 
látni azt, hogy a kormányzati ígéretek-
nek megfelelően országszerte folyama-
tos a rendőri állomány bővítése. 

A most ide vezényelt újabb négy 
fiatal, pályakezdő rendőr előtt ott a 
lehetőség, hogy esküjükhöz méltóan 
szolgálják és védjék az embereket. 

Mi bizalommal és nagy elvárással 
fordulunk feléjük.

Polgármesteri Titkárság
Rendőrségi tájékoztató

 
Örömmel tájékoztatjuk Önöket arról, 
hogy az Érdi Rendőrkapitányság rend-
őri állománya 2011. augusztus 1-jétől 
20 fő rendőr őrmester járőrkollégával 
bővült, akik ezen a napon ünnepélyes 
esküt tettek és megkezdték a járőri szol-
gálatukat. Ezentúl a Tárnoki Rendőr-
őrsön is találkozhatunk 4 fő új rendőr 
járőrrel, akik Tárnok, Sóskút, Pusztazá-
mor területén teljesítenek szolgálatot.

Jelentősen javult a Rendőrkapitány-
ság és Rendőrőrs létszám helyzete, hi-
szen Tárnokon  a jövőben 6 járőr pár 
teljesít szolgálatot,  fokozva a rendőri 
jelenlétet.

 Bízunk abban, hogy a rendőri lét-
szám növekedésével párhuzamosan 
sikerül a települések közbiztonsági, 
bűnügyi helyzetét, a lakosság köz-
biztonsági érzetét javítani, jobbítani. 
Kérjük, hogy segítsék és támogassák a 
kollégák munkáját a jobb eredmények 
elérése érdekében, hiszen a közbizton-
ság közös ügyünk.

Pintér Lajos r. őrnagy 
őrs parancsnok

Új rendőrök Tárnokon
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A tavaszi környezettel kapcsolatos fog-
lalkozásunk egyik témája a gyalogos 
ill. kerékpáros közlekedés, az ehhez 
kapcsolódó szabályok. Ellátogattunk 
a Közlekedési Múzeumba. Sokat be-
szélgettünk a gyerekekkel, elmesélték, 
hogy hétvégeken többen is nyeregbe 
pattannak, és hosszabb rövidebb túrá-
kat tesznek községünkben, és a környé-
ken, valamint többen biciklivel járnak 
naponta az oviba. Azt gondoltam, 
hogyha szakértőtől hallják az ezzel 
kapcsolatos tudnivalókat, sokkal mara-
dandóbb, elmélyültebb lesz a tudásuk. 
Valamint a programhoz az adta az öt-
letet, hogy egyik óvodásunk édesapja 
körzeti megbízott Tárnokon, s mikor 
kislányáért jön, a gyerekek folyton ér-
deklődnek, kérdezgetik őt felszerelésé-
ről, munkájáról. Ezért megkértem Õt, 
és a csoportunkban hospitáló Szilágyi 
Natáliát, – aki szintén rendőr –, hogy 
egyik délelőtt beszéljenek nekünk a 
közlekedés szabályiról, valamint mun-
kájukról. Készségesen vállalták a felada-
tot, a program lebonyolításához támo-
gatókat is talált Ákos. Az esős idő miatt 
sajnos beszorultunk a termünkbe, így 
elmaradt a rendőrautó megtekintése, 
de nagyon érdekes, és hasznos ismere-
tekkel gazdagodtunk. Megtanultuk, 
milyen táblákra kell figyelnünk, ha 
kerékpározunk, milyen jelzőlámpákkal 
találkozhatunk utunk során, hol kell 
megállnunk, elsőbbséget adnunk. Mi-
lyen felszerelés kell ahhoz, hogy egyál-
talán bringára üljünk, hol közlekedhe-
tünk kerékpárral, gyalogosan, mire kell 
figyelni a vasúti átjárónál, a gyalogos át-
kelőhelyen. Mindezeket kis közlekedési 
táblákkal illusztrálva, játékos formában 
ismerhettük meg. A gyerekek nagyon 

figyeltek, sokan tájékozottak voltak a 
témában, de rengeteg új információhoz 
jutottunk. Óvodások és óvónők is felte-
hették kérdéseiket, amikre Ákos lelke-
sen válaszolt. Ezután beszélt a rendőrök 
munkájáról, megmutatta felszerelését, 
amit a gyerekek szájtátva néztek, hall-
gattak. Majd csapatokat alakítottunk, 
és rövid tesztet töltöttünk ki, melyben 
lemérhettük, mennyit jegyeztünk meg 
az elhangzottakból. Természetesen itt 
mindenki nyertes volt, amiért jutalom-
ban részesült. A támogatók jóvoltából 
láthatósági mellényeket, villogókat, 
színezőket, térképeket, kis KRESZ-fü-
zeteket kaptak a gyerekek.

Tartalmas, érdekes, tanulságos, jó 
hangulatú délelőttben volt részünk, 
még mi felnőttek is új információkkal 
gazdagodtunk, köszönet érte Szilá-
gyi Natáliának és Magyar Ákosnak! 
Továbbá köszönjük a támogatóknak, 
hogy hasznos ajándékokat kaphattak 
az óvodások, amiket használhatnak a 
mindennapokban. Jó látni reggelente a 
rikító zöld mellényben érkező kis óvo-
dásokat. Bízom benne, hogy hagyo-
mányt teremtünk ezzel a kezdeménye-
zéssel, s jövőre is visszatérnek hozzánk 
a rend őrei.

Támogatóink voltak:

•  Klemné Zabó Ágnes
•  Szolnoki Gábor
•  �TÁRNOKÕR Környezet- és Termé-

szetvédő Közhasznú Egyesület 
•  �Tárnoki Köz-Ért Településüzemelte-

tési Kft.
•  Benta-Kör Egyesület
•  �Benta-Bringa Kerékpárüzlet és 

Szervíz

KRE­SZ-foglalkozás  
a Hétszínvirág Tagóvodában

Nyárbúcsúztató lecsófesztivál és sportnap!

Tárnok alpolgármestere meghirdeti 2011. augusztus 27-ére  
az első Tárnoki Lecsófesztivált  

Civil Egyesületeknek, Baráti Köröknek, Családoknak! 

A főző verseny kiemelt célja, hogy a tárnoki kertekben termelt zöldségek 
és itthon nevelt jószágok húsának, szalonnájának felhasználásával készülje-
nek a felséges és vitaminokban gazdag egészséges ételek. A nevezőket a hite-
lesség érdekében, egy társadalmi zsűri ellenőrizni fogja, hogy Tárnok kertje-
iben termesztett alapanyagok kerüljenek a bográcsba. Azt kell igazolásként 
bemutatni a zsűrinek, hogy a paradicsom, paprika, hagyma és a tojás melyik 
tárnoki kertből, udvarból származik. A hazai, vagyis Tárnok igazi ízeit sze-
retnénk az asztalunkon látni és elfogyasztani.

A fesztiválra várjuk azokat a nevezőket is, akik a bográcsolás nagymesterei, 
de idegen, vásárolt alapanyagból tudnak csak főzni. Az értékelésben ez egy 
külön kategória lesz.

A főzés ideje alatt jó hangulatot teremtő KAMION húzó verseny lesz, va-
lamint szurkolhatunk a Tárnok KSK SE labdarúgó csapatainak. A hármas 
sípszó és főző verseny eredményhirdetését követően, szórakoztató látványos 
műsorokkal ünnepeljük a győzteseket.

21 órakor startól Tárnok Első Nyárbúcsúztató Éjszakai Futóversenye

Főzőversenyre a nevezést 2011. augusztus 22-ig lehet bejelenteni a 06 20 
5622635-ös telefonon SMS–ben, vagy radicserno@invitel.hu e-mail címen. 

A további információkat keresse a www.tarnokhir.hu honlapon. 

Gyerekverseny a Tárnoki tavon
Nagyszerű versenyt rendezett a Tárnokvölgye Horgászegyesület 2011. július 
9-én gyerekek részére. Az egyesület vezetősége úgy döntött, hogy 2011-ben 
gyerek horgászai részére külön versenynapot tart, elválasztva a felnőttek ver-
senyétől. Abból az elgondolásból tettük ezt, hogy a gyerekek önállóan verse-
nyezzenek, ne csak a „kis tavon” próbálkozhassanak a felnőttekkel egy időben. 
A verseny igazolta elképzelésünk helyességét. Soha még ennyi gyerek nem vett 
részt horgászversenyen egyesületünknél.

A versenyt július 9-re hirdettük meg. Horgászni egy bottal, tetszőleges 
módszerrel lehetett. A verseny kezdetére 18 gyerek – lányok, fiúk – jelentke-
zett. Nagyszerű időben kitűnő hangulatban indult a sorsolás. A gyerekek egy 
szelet csokit húztak, amelyen a rajthely száma szerepelt. 8 órától foglalták el 
helyeiket, majd kolomp jelezte a verseny kezdetét. Sajnos a fogások nem ké-
nyeztették el a gyerekeket, pedig a vezetőség 500 kg pontyot telepített a ver-
senyre. A fogások nehezen indultak, de a szerencsések csakhamar szákolták az 
első zsákmányokat. Jöttek a keszegek a pontyok, ha nem is mindenkinek.

A hangulat kitűnő volt. a gyerekek és kísérőik nagyon jól érezték magukat 
a gyengécske fogások ellenére. Lányok, fiúk, kicsik és nagyobbak egyaránt él-
vezték a nemes versengést. A legfiatalabb versenyző 5 éves, a legidősebb 13 éves 
volt. A szülők, nagyszülők, akinek kellett természetesen segédkeztek a csalizás-
ban, dobásban, sajnos kevés alkalommal a szákolásban is. A verseny 11 óráig 
tartott, amit eredményhirdetés követett, majd az egyesület alelnöke finom 
paprikás krumplival kínálta a versenyzőket.

Ebéd után az érdi tűzoltók arattak óriási sikert a magasba emelhető kosa-
ras tűzoltó kocsival. A gyerekek alig győzték kivárni, hogy sorra kerüljenek. 
Az élelmesebbje többször is élt a lehetőséggel. Összegezve kijelenthető, hogy 
szükséges és érdemes volt a gyerekek részére önálló versenyt rendezni.

 Végezetül – hiszen megérdemlik – a verseny eredménye:

I. helyezett: 	 Osman Touson Maruan – 5500 g
II. helyezett: 	 Telepó Norbert – 1500 g
III. helyezett: 	Karmanóczki Balázs – 320 g
IV. helyezett: 	Németh Benedek és Hurja Richárd – 300 g

Gratulálunk a helyezetteknek, reméljük jövőre még többen jelentkeznek a 
versenyre.

� dr. Andráskó József elnök
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Nyári tábor
Június 16. és június 24. között nyári 
foglalkoztató tábort tartottunk, min-
den hétköznap reggel 9:00-12:00 óráig 
az Idősek Klubjában. A gyönyörű idő 
az udvarunkon lévő hatalmas diófa 
árnyékot nyújtó lombja alá csalt min-
ket. Különböző kézműves foglalko-
zásokkal, mint például gipszfestéssel, 
szalvétatechnikás képek készítésével, 
gyöngyfűzéssel készültünk, amit a 
fiúk, lányok egyaránt élveztek. Ezen 
kívül helyi kirándulásokat szerveztünk 
a halastóhoz, Ben Drewitt-hoz, Anasz-
tázia-puszta új tulajdonosához, aki 
nagy lelkesedéssel, készséggel fogadott 
minket, és mesélt hivatásáról. Valamint 
szintén köszönet Szakály István lovas-
oktatónak, aki lehetővé tette, hogy a 
gyerekek lovagolhassanak az Imre Ta-
nyán. Az utolsó napon pedig egy közös 
szalonnasütéssel zártuk táborunkat. 
De beszéljenek inkább a képek!

� Csippán Judit

Tárnoki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat hírei
Élet a családi napköziben

Napközinkben nem beszélhetünk tanévkezdésről és zárásról, hiszen egész évben 
vannak új jelentkezők, és gyerekeink folyamatosan mennek át az óvodába is. Még-
is a június, július több gyerektől és szüleitől a búcsút jelenti számunkra, és ez kicsit 
szomorú. Öröm viszont, hogy a síró, alig (vagy nem) beszélő, pelenkás babákból 
önállóan evő, szobatiszta, egyfolytában beszélő, minden iránt érdeklődő, maga-
biztos kis emberkék lettek, és ehhez – a szülők mellett – mi is hozzájárulhattunk. 
Öröm az is, hogy a „régi” gyerekeinkből 4-5 még néhány hónapig tovább marad 
velünk, és segítenek az augusztus második felétől folyamatosan érkező új babákat 
beszoktatni. Tehát: búcsúzunk és várjuk a következő csapatot!

� Kürthy Miklósné

Ruhabörze
Június végén újra megtartottuk ingyenes ruhabörzénket. Az adományozók kö-
zött volt egy németországi cég is, akik jó minőségű ruhákkal és cipőkkel láttak el 
bennünket. Mindig nagy a kereslet a gyermekruhák iránt, ezért ezeket szívesen 
fogadjuk továbbra is. Mostanra ugyancsak kibővült a kínálatunk, hiszen játékok, 
könyvek, folyóiratok, apróbb háztartási eszközök között is lehetett válogatni. 
A következő vásárt augusztus végére tervezzük. Előtte szívesen fogadjuk adomá-
nyaikat.

� Kürthy Miklósné

Új adomány, új lehetőség
Intézményünk két számítógépre tett szert adományok jóvoltából, melyeket az 
Idősek Klubjában helyeztünk el. Az efféle felajánlások lehetővé teszik, hogy töb-
bet, jobbat, újabbat tudjunk adni a tárnoki gyerekeknek és felnőtteknek. És mi 
szeretnénk élni ezzel a lehetőséggel; vagyis nyitvatartási időben bárkinek a ren-
delkezésére áll ez a két számítógép, melyeken a WI-FI-nek köszönhetően internet 
hozzáférés is van, így álláskereséshez, iskolai ügyintézéshez, vagy csak a leveleink 
áttekintéséhez, sőt egy kis szórakozásra is tökéletesen alkalmasak.

Köszönjük, hogy kaptunk, és reméljük, hogy adunk!
� Csippán Judit

Tisztelt  
Tárnoki Lakos!
A Tárnokőr Egyesület ezúton sze-
retne közzé tenni, néhány segítséget 
nyújtható információt, mellyel még 
biztonságosabbá tehetjük saját kör-
nyezetünket és a községet.

Fontosabb telefonszámok:
Tárnoki rendőrség: 	� 0623-387-017
Tárnokőr egyesület: 	�  0630-540-9682
Kontravéd kft: 	�  0623-370-230,
� 0620-3889198	
Orvosi felnőtt ügyelet( ÉRD): 
	�  0623-365-274
Orvosi gyerek ügyelet (ÉRD): 
	�  0623-365-770
Tárnoki polgármesteri hivatal: 	
	�  0623-387-031
Tárnoki okmányiroda: 	0623-585-028

Megkérjük Önöket mivel egyre rava-
szabb módon jutnak be a tolvajok laká-

sokba többféle ürüggyel, minden eset-
ben kérjenek tőlük igazolványt, főleg ha 
valamelyik szolgáltatóra hivatkoznak. 
A szolgáltatók emberei közfeladatot 
ellátó személyek, akik plasztikkártyás, 
arcképes igazolvánnyal rendelkeznek, 
amit láthatóan viselniük is kell.

Mint civil szervezet megpróbálunk 
a lehető leghatékonyabban fellépni a 
bűnözők ellen és segíteni a lakosságot 
az önkéntes munkánkkal akár olyan 
módon is mint a környezetvédelem.

Szeretnénk községünket még job-
bá, szebbé, biztonságosabbá tenni 
amihez Önök is hozzájárulhatnak ha 
figyelnek szomszédjukra, környeze-
tükre és gyanús dolgok esetén értesí-
tik a rendőrség és/vagy a polgárőrség 
embereit.

Ha Ön is szeretné támogatni egye-
sületünket azt megteheti rózsaszín 
csekken vagy a Budapest Banknál 
vezetett 101011119-63709100-
01003002 számlaszámon.

� Tárnokőr egyesület
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Megint elmúlt egy tanév és a dobot, ütőhangszereket 
tanulók újra számot adhattak a felkészültségükről. 
2011. június 18-án 14 órától már gyülekeztek a Kos-
suth utca 70-ben lévő tantermünkben a növendékek 
és az éves munkánk eredményére kíváncsi szülők és 
barátok. Az idő a 15 órakor kezdődő vizsgáig gyorsan 
repült, hiszen a mindig segítségre kész szülői munka-
közösségünkből ezen a napon is „ügyeletet” vállaló 
mindent irányító Bakos Emőke valamint Szigeti 
Anna és Takács Bea a megjelenteket süteményekkel 
üdítőkkel, kávéval várták és kínálták.

Ezután köszöntöttük a szülőket és a szülőként és 
polgármesterként meghívott Szolnoki Gábort vala-
mint Vizsy-Gombosi Lillát a Tárnoki Művelődési 
Ház igazgatóját. Köszöntöttük a vizsga elnökeként 
Eiszrich Antalt, a Magyar Állami Operaház zeneka-
ri művészét és Körösi Róbertet a XVI. kerületi Hu-
bay Jenő Művészeti Intézmény igazgatóját. Ebben a 
tanévben már meglepően sok 8–10 év közötti fiatal 
jelentkezett a dob és ütőhangszerek tanulására. Így a 
sok sikert aratott Tárnoki Ütősegyüttes utánpótlása 
jó úton halad. A vizsga a 6 éves Maczelka Benjamin-
nal kezdődött, majd a Takács Bálint–Kovács Máté 

duett játszott nagyon ügyesen különböző hangsze-
reken. A Szigeti Ármin-Zsikla Levente-Egervári 
Zsombor, vagyis az ÁrLeZso trió-kamara darabot 
adott elő Rock ritmusban. Triókénti összeállításban 
szerepeltek a jól összeszokott Egervári testvérek Ger-
gő, Zsombor és Levente is, akik harangjátékon és xi-
lofonon előadott számaik mellett a modern tanítás-
ban használatos CD alappal való játékot is sikeresen 
képviselték. Péter Olivér előadásában pedig egy Etű-
döt majd Rock stílusú ritmusokat hallottunk. Bohn 
Gegő, aki több éves trombitatanulás mellett szeretett 
bele a ritmusvilágba, CD alappal játszott sikeresen 
egy jazz‑es számot, valamint virtuóz duettet adott 
elő Bakos Orsolyával. Ezután új hangzásvilágra kapta 
fel a fejét a hallgatóság. Wolfgang Amadeus Mozart 
Figaro házassága című operájából Figaro áriája hang-
zott fel xylofonon Bakos Orsolya előadásában. Kitű-
nő volt a Bohn Gergővel játszott „Kaleidoszkóp –II.” 
virtuóz duettben is. Pánczél Jázon nagy technikai tu-
dást igénylő „Rudimental” improvizációkat mutatott 
be, majd Bányai Lajos: Dobfantázia című darabját 
játszotta el nagy sikerrel. Szolnoki Barna nagyszerű-
en kidolgozott technikáját, muzikalitását figyelhet-

te meg a közönség. Műsorában a „Kaleidoszkóp I.” 
klasszikus szóló darab szerepelt magas színvonalon, 
majd Pánczél Jázonnal dobpárbajt vívtak egymással. 
A két dobfelszerelésen bemutatták hangszerismere-
tüket és tudásuk legjavát nyújtva köszönték meg a 
tapsokat. A vizsga zárásaként Eiszrich Antal elnök 
átadta mindenkinek az egész évi szorgalmas munka 
után járó elismeréseket.

� Riha Emil

Dobosok vizsgája a Kossuth utcában

Közöttünk él a 13 éves Erdélyi Zsófia 
díjlovagló ill. díjugrató, aki kb. 6 éve 
kezdett lovagolni. Elmondása szerint 
már egész kicsi korában szorgalmazták 
szülei, hogy válasszon valamilyen spor-
tot. Futással kezdte az aktív sportolást 
és itt több érmet is szerzett. Valójában 
így kóstolt bele, az egészséges sportélet-
be. Mivel nagyon szerette az állatokat, 
főleg a lovakat, megkérte szüleit, hogy 
látogassanak el egy lovardába, ahol 
azonnal felült egy lóra és beleszeretett 
a lovaglásba. Azt követően hetente 
egyszer járt ki a telepre s futószáron 
kezdte, ahogy a teljesen kezdők szok-
ták, majd osztály-, illetve tereplovag-
lással folytatta. Magyarországon a Póni 
Klub Szövetsége keretein belül szer-
veznek gyermekek részére versenyeket. 
Először a regionális versenyeken kell 
bizonyos százalékot elérni, és aki ott jól 
teljesít, mehet az országos bajnokság-

ra. A regionális versenyeken futószár 
3 programban többször lett aranyér-
mes. 2010 évben már másodszor vett 
részt az Országos Bajnokságon, amit 
Kiskunhalason rendeztek díjlovaglás 
programokban. Hetente ötször jár ki 
a lovardába, melegben, hidegben, de 
őt mindez nem zavarja, mert imádja az 
edzéseket. Örömmel végzi a ló körüli 
teendőket (ápolás, etetés, itatás).

– Nagyon szerényen hallgat az ed-
dig begyűjtött érmék számáról, ezért 
kénytelen vagyok konkrétan rákérdezni, 
mennyi van a birtokodban? 

– 12 db. Érme, 6 db. Kupa, több 
mint 44 db. Díszszalag.

– Mióta versenyzel?
– 3 év óta folyamatosan versenyzek.
– Melyik eredményedre vagy a leg-

büszkébb?
– Arra vagyok a legbüszkébb, hogy a 

2010. évben felléphettem a Pap László 

Sportarénában, a Lovas Világkupán, 
ahol a pónigaloppban II. helyezést 
értem el továbbá a 2011. évi májusi 
futamomra Ausztriában, amikor fel-
léphettem egy lovasbemutatón, Ma-
gyarország képviseletében.

– Az elmúlt évek folyamán volt‑e bal-
eseted?

– Többször volt már balesetem, de 
a legsúlyosabb, amikor vágta közben 
leestem a lóról és eltört a felkarom, de 
alig vártam, hogy levegyék a gipszet és 
újra lóra üljek. 

– Örökölted esetleg valamelyik ősödtől 
ezt a rajongást a sport iránt?

– Az édesanyám most diplomázott 
a Testnevelési Főiskolán, édesapám 
pedig napjainkban is rallye-versenyző, 
aki persze több lóerővel dolgozik, mint 
én. A bátyám rendszeresen fut, ezek is-
meretében nem csoda, hogy én is sport 
szerető lettem.

– Milyen álmaid vannak?
– Minél több versenyt szeretnék 

megnyerni, de leghőbb vágyam, hogy 
egyszer saját lóval tudjak versenyezni. 
Mellesleg, a jövőmet és a pályafutá-
somat csak a lósport környezetében 
tudom elképzelni, lovas-oktatóként és 
versenyzőként egyaránt.

– Sok sikert kívánok álmaid megvaló-
sításához és köszönöm az interjút.

� Fritz Lászlóné

Fiatal élsportolók Tárnokon!

Szolnoki Gábor polgármester és a ki-
vitelező DSE Konzorcium képviselői 
egyeztettek ma a polgármesteri hiva-
talban.
Hosszú évek várakozása után végre meg-
kezdődött a vasút korszerűsítés Tárnokot 
is érintő beruházása. A Tárnokig tartó vas-
úti pálya korszerűsítése most zajlik, de au-
gusztus végén már a tárnoki vasútállomás 
teljes rekonstrukciója is megkezdődik.

Az egyeztetésről kérdeztük Szolnoki 
Gábor polgármestert:

 – Hatásait tekintve településünk 
szempontjából óriási jelentőségű a vas-
út korszerűsítése. Tagadhatatlan, hogy 
sokkal gazdaságosabb és kényelmesebb 
a tömegközlekedés, mint az egyéni autós 
közlekedés, de természetesen csak akkor, 
ha választható lehetőségként biztonsá-
gos, komfortos és kiszámítható.

A vasútvonal mostani korszerűsítése 
pedig az elővárosi vasút tekintetében eze-
ket eredményezi.

Nagy változásokkal, sok munkával 
és néha kényelmetlenségekkel is jár egy 
ilyen beruházás. Ezt tapasztalhattuk már 
az eddigi munkák alatt is, mint például a 
Benta-patak mederrekonstrukciója, vagy 
a most zajló vágányépítések.

A mai napon ezért arról egyeztettünk, 
hogy a munkálatok megkezdése előtt egy 
lakossági fórumon ismertetjük a terve-
zett építéseket, a munkák főbb pontjait. 

Egyeztettünk továbbá a munkák alatti 
folyamatos kapcsolattartás formáiról, és 
a NIF Zrt. kommunikációs követelmé-
nyeiről.

Hosszú évek várakozása után 2009-
ben településünk autópálya csomópontja 
vált korszerűvé, teljessé. Ebben az évben 
megkezdődik településünk vasúti kap-
csolatának megújulása, hogy a következő 
évtől ez a pont is a leghatékonyabban 
szolgálhassa a lakossági közlekedési igé-
nyeket.

� www.tarnokhir.hu

Indul a vasútállomás átépítése!
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Iskolai hírek

Iskolánk tanulói azzal a ténnyel 
büszkélkedhetnek, hogy június 8-
án részesei voltak az országos szintű, 
EGYIDÕBEN CSAPVIZET FO-
GYASZTÓ LEGTÖBB EMBER 
rekordjának felállításában. Az Érd és 
Térsége Víziközmű Kft. által szerve-
zett, csapvizet népszerűsítő rendezvény 
célja az volt, hogy felhívja a figyelmet 
az ivóvíz fontosságára, különleges ér-

tékére. A hazai csapvíz világviszonylat-
ban is kiváló minőségűnek mondható: 
tartalmazza mindazokat az ásványi 
anyagokat, amelyekre a fiatal és felnőtt 
szervezetnek szüksége van.

A jó hangulatú rendezvény elérte 
célját. Gyerekek és felnőttek mindkét 
épületben egyszerre itták a csapvizet az 
ellenőrök előtt, ajándékokat kaptak, és 
nem utolsó sorban a résztvevőkben az 
is tudatosult: felesleges környezetszen-
nyező palackokba töltött egészségtelen 
italokkal oltani szomjukat, amikor ott 
a csapvíz, amely tiszta, egészséges, üdít 
és frissít.

Gyerekeink egy újfajta szemlélettel 
találkoztak, ami megmutatta nekik, 
hogy a víz éltető erő, kincs, amit óv-
nunk, vigyáznunk kell, mert nélküle 
nem lennénk mi sem.� Bóni Cecília

Ne rémüljön meg senki! Az üzlet pult-
jában nem az általunk készített fonott 
kalács került árusításra, és nem is mun-
kaerőhiány idézte elő a fent említett 
helyzetet.

Történt ugyanis, hogy meghívást 
kaptunk Bánki Bettina apukájától és 
nagyszüleitől, hogy egy rendhagyó 
tanítási órát tartsunk – azaz ők tartják 
nekünk – a pékműhelyben, ahol meg-
ismerhetjük a mesterség csínját-bínját.

Így hát mentünk… Tésztát nyúj-
tottunk, kiflit formáztunk, kalácsot 
fontunk, tortát díszítettünk, kenyeret 
sütöttünk, és többnyire a szánkat tá-
tottuk a rengeteg újdonság láttán. Da-
gasztó- és kelesztőgép, kifli és zsömle-
daraboló (talán nem ez a pontos neve) 
és „aprócska” kemence.

Ja, és a homlokunkat is törölgettük a 
trópusi hőség okán.

Köszönet a meghívóinknak mind-
azért az előkészületért és szervezésért, 

ami a látogatásunkat megelőzte. Vala-
mennyi kellék, ami a munkálatokhoz 
szükséges, érkezésünkkor már csak arra 
várt, hogy dolgozzunk vele. Ráadásul 
Tárnok népe sem maradt kenyér nél-
kül ezen a napon sem, pedig több órára 
„megszálltuk” az üzemet. Jöttünk, lát-
tunk, sütöttünk, majd pedig mindent 
megettünk!

Óriási élmény volt ez valamennyi 
gyereknek és tanító néninek egyaránt. 
Nagyon köszönjük!

� Varró Éva

Ebben az évben is június első hetében 
indult minden osztály kirándulni. Az 
első és második osztályosok a közeli 

nevezetességeket látogatták meg. Jár-
tak Martonvásáron, Visegrádon, Bu-
dapesten a Természettudományi Mú-
zeumban, Vasúttörténeti Parkban és 
gyalogtúráztak a pilisszentlászlói erdő-
ben. A harmadik-negyedik osztályosok 
különböző erdei iskolákban töltötték 
ezt a hetet. A Mátrában túráztak, Fel-
csúton az arbarétumban ismerkedtek a 
különleges növényekkel. Élményekben 
gazdagon tért haza minden osztály a 
kirándulásról.

� Marticsek Erika

Osztálykirándulás az 5. b osztályban
Az 5. b osztály három na-
pot tervezett be kirándu-
lásra június első napjaiban. 
A 21 tanulóból első nap18 
eljött, második és harmadik 
napon pedig 17 osztálytárs 
vett részt.

Első célpontunk Székes-
fehérvár volt. A vonatról 
leszállva ellátogattunk Ka-
szap István sírjához, ahol 
a gyerekek álmélkodva 
szemlélték a pici márvány-
táblácskákat, amelyek kö-
szönetnyilvánítások voltak 
a csodás gyógyulásokért, 

csodatételekért, amelyről a szent sírhely a vallásos emberek számára nevezetes. 
Ezután hosszabb séta következett, majd a koronázási templom és I. István, szent 
királyunk sírhelyének megtekintése. Pontosan 10 órakor kinyíltak a híres belvá-
rosi óraszerkezet ajtócskái, hogy a harangjáték zenéjére előjöjjenek fából faragott 
szobrocskái. A gyerekek ámulva csodálták, fényképezték a lassan láthatóvá váló 
egyedi szoborcsoportokat. Majd összeálltunk egy csoportképre az Országalmá-
nál. A sétálóutcán barangolva aszfaltrajzokat fedeztünk fel, majd egy régi patikát, 
aminek Fekete Sas a neve. A jezsuiták templomában megcsodáltuk a mennyezet 
freskóit és a faragott oltárképeket. A sekrestyébe is bebocsátást nyertünk, mivel 
csendesen viseltük magunkat a hely szelleméhez illően. Itt meglepetésünkre a fa-
ragott, sötét fabútorzat, almáriumok, szekrények a templom kicsinyített mását 
tükrözték. Más titkokba is beavattak bennünket, de ezek azért titkok, hogy itt ne 
áruljuk el. Ezután megtekintettük a Történeti Múzeum gyűjteményét. Főleg a ró-
mai kori emlékek miatt jelentős ez a kiállítás. Sírokban talált ékszerek, fegyverek, 
edények láthatók, egész családok portréival díszített síremlékek, domborművek. 
A nap fénypontja a sajtburger menü volt, meg fagyi mindenkinek. Ellátogattunk 
a Játékmúzeumba is. Ezt a gyűjteményt Moskovszky Éva néni, híres játéktörté-
nész hozta létre. Érdekes volt összehasonlítani a polgári és a paraszti életmódra 
utaló irinyó-pirinyó szobabelsőket. De láthatók itt ólomkatonák százával, hatal-
mas, porcelánfejű hajas babák a múlt századból. Régi építőkockák kőből, fából, 
társasjátéktáblák, hintaló, gőzmozdony, hajómodell. Délutáni programunk a 
martonvásári kastélykert volt. Átérve féltünk a rossz időtől, de szerencsére csak 
ijesztgetett bennünket az eső. Megkerestünk minden öreg fát és csapatostul fog-
tuk át a derekukat így üdvözölve a több száz éves öregapókat, akik talán még ma-
gát Brunszvik Terézt, a kastély néhai gazdáját is ismerték. Majd a kőoroszlánnal 
lefényképezkedtünk, és már siettünk is a vasútállomásra, hogy időben érkezzünk 
vissza Tárnokra.

A második napon Sukorón tettünk túrát, amit egy jó paprikás krumplival, 
málna- és bodzaszörppel, sütivel ünnepeltünk meg. Egy jó kis számháborúba is 
belefogtunk a rekkenő hőség ellenére, de sok idő nem maradt rá, mert már sajnos 
jönni kellett haza. Jól is tettük, hogy igyekeztünk, mert Tárnokon hatalmas fel-
hőszakadás, égzengés fogadott bennünket.

Ez sem vette el a kedvünket a harmadik napi gyaloglástól fel az öreg-hegyi 
borospincékhez, ahol Takács Zsolték látták vendégül a társaságot. Itt aztán el-
szabadult az általános játékőrület. Az érdeklődő gyerekekkel régi kőbe vésett fel-
iratokat böngésztünk, 1885-ből való kőből faragott szőlőprést, régi ekét, egyéb 
szerszámokat, borfejtéshez való butellákat, hordókat vizsgálgattunk. A többiek 
addig fociztak, vagy virágkoszorút kötöttek. Vendéglátóink finom sült csirke-
combbal, salátával kedveskedtek. A pince-buliba egy üveg üdítő, meg süti volt 
a belépő. Mindenki úgy nyilatkozott, hogy megérte a fáradságot felkapaszkodni 
a hegyre, megnézni a most felújított Orbán-szobrot, meghallgatni az egyik idős 
pincetulajdonos bácsi meséjét a nagypapájáról, aki kőből faragott szobácskában a 
kőasztalokon máriásozott, ultizott a barátaival éjszakákon át, mígnem tüdőgyul-
ladást kapott a nyáron is hideg helyiségben. A gyerekek véleménye szerint is a tár-
noki pincesor múltunk egy darabja, az Orbán-nap szép hagyomány, a pince-buli 
jó mulatság. Sokszor nem kell hozzá messzire menni, hogy jól érezzük magunkat, 
az a lényeg, hogy együtt legyen az osztály.

� Kávai Katalin

Mi, mint Guiness-rekorderek

Amikor a 2. b süti a kalácsot….. a Sercli pékségben

Alsós tanulmányi kirándulásokról



2011. AUGUSZTUS TÁRNOKHÍR 13. oldal

Ebben a tanévben a Rákóczi-díjat 
hosszú évek kimagasló pedagógusi 
munkájának elméréseként Bálint Éva 
tanárnőnek adományozta a képviselő-
testület.

Éva néni Szlovákiában született, is-
koláit is ott végezte. 25 évvel ezelőtt 
kapott nevelői állást a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskolában, ahol kezdet-
ben nemcsak rajzot és technikát taní-
tott, hanem szlovák nyelvet is az itt élő 
tárnoki szlovák nemzetiségű gyerekek-
nek. A kezdetektől fogva osztályfőnök 

is, kiváló szakmai munkát lát el. Nem 
múlik el év, hogy a különböző képző-
művészeti versenyeken résztvevő, általa 
felkészített gyerekek ne hoznának el 
díjakat iskolánk dicsőségére A felső ta-
gozatos épület otthonos, évszakonként 
változó belső díszítése, az ünnepek, ki-
állítások tartalmához illő, annak fényét 
emelő háttér megteremtése is többnyi-
re az ő keze nyomát dicséri.

Az elmúlt években segítő tanárként 
lelkiismeretesen irányította a diákön-
kormányzat munkáját. A gyermekek 
iskolai nevelését, tanítását fáradságot 
nem ismerve végzi. Osztályaival rend-
szeresen szervez és bonyolít le kirán-
dulásokat, különböző tartalmas sza-
badidős programokat és színvonalas 
kulturális műsorokat. 

A település közösségeiben is szívesen 
vállal feladatot. A szlovák nyelv taní-
tása mellett tagja egy hagyományőrző 
társulatnak, amivel rendszeresen fellép 
különböző rendezvényeken, kiállításo-
kat szervez gyerekeknek, kézművesek-
nek vagy saját munkáinak. Sokoldalú 
tevékenységének és szeretnivaló egyé-
niségének köszönhetően nagy tiszte-
letnek örvend kollégái és a gyerekek 
körében. 

Bagdiné Dudog Orsolya

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
Alapítványa a 2010/2011‑es tanévben 
kétféle díjat hozott létre a tanulói és 
a pedagógusi munka elismeréseként. 
Ezeket az elismeréseket minden tanév 
végén az évzáró ünnepélyen egy diák és 
két pedagógus veheti át.

Közösségért díj:
A tanulók közül az a növendék nyer-

heti el ezt a kitüntetést, aki kimagasló 
közösségi munkát végez, jó példával jár 
elől és öregbíti intézményünk hírnevét. 
Azt, hogy ki legyen a díjazott, a nevelő-
testület szavazata dönti el.

A 2010/2011‑es tanévben Közössé-
gért díjban részesült Berki Anikó 8. b 
osztályos tanuló.

Év Pedagógusa díj:
Ez az elismerés mind az alsó, mind 

pedig a felső tagozaton kiosztásra kerül. 
Az alsó tagozaton a nevelőtestület sza-
vazatai alapján dől el, ki az év tanítója. 
A felső tagozaton a nevelőtestület sza-
vazatai, illetve iskolánk felsős diákjainak  
jelölése alapján születik meg a döntés, ki 
nyerje el ezt a megtisztelő címet.

Az Év Pedagógusa alsó tagozaton a 
2010/2011‑es tanévben Muskovicsné 
Lepsényi Katalin tanítónő, felső tago-
zatos díjazottja Pintér Lászlóné tanár-
nő lett.

Gratulálunk nekik!
� Markó Ágota

Iskolai hírek
Rákóczi díj 2011

A Tárnoki Iskola Alapítvány által létrehozott tanulói 
és pedagógusi díjairól

Erdei iskola Seregélyesen
Június 1-jén vonatra szállt a 2. c osztály és néhány negyedikes diák. Dinnyésig tar-
tott az út, innen 6 kilométeres gyaloglás következett a szálláshelyig. Az otthonról 
hozott ebéd elfogyasztása után nádsípot és nádhajót készítettünk, illetve papírt 
merítettünk. Hamarosan lovas kocsira ültünk, ami a seregélyesi tanyaházba vitt 
minket. Fagyizás következett, majd háziállatokat simogattunk. A közelgő vihar 
elől éppen hazaértünk a táborhelyre, ahol fimon vacsora várt minket. Az ágyne-
műhúzás komoly problémát okozott mindenkinek. Gyors fürdés és alvás zárta a 
napot. Másnap reggeli után, már várt a bérelt busz, ami a gárdonyi hajóállomásra 
vitt minket. A Szúnyogszigetre érkeztünk. Innen elsétáltunk az arborétumhoz. 
Végigcsodáltuk a növényeket, és a tájházban kiállított állatokat, térképeket. Le-
telepedtünk egy erdei pihenőhelyen, ahol leírtuk: Az erdő fohásza című verset. 
Majd megérkezett az ebédünk. A kirándulást a sukorói kalandparkban zártuk. 
Ide jött értünk a busz, ami hazavitt a táborba.

Vacsora után tábortűz mellett énekeltünk. Az utolsó napon igen korán kellett 
ébredni, mert reggeli előtt madárlesre indultunk. A természetvédelmi területek 
jelképe: a fehér kócsag. Ennek a madárnak az élőhelye a seregélyesi Sikota mo-
csárvilága. Barna rétihéját, seregélyt, gólyát, és sok más madarat is megfigyelhet-
tünk. Reggeli után gyorsan összecsomagoltunk. Talajvizsgálatot végeztünk, fából 
kifaragott állatokból táplálékláncot állítottunk össze.

Ezután térképet készítettünk. Az iránytű használatával is megismerkedtünk.
Ebéd után várt minket a 6 kilométeres túra vissza az állomásra. A vonat gyor-

san Tárnokra ért, ahol izgatottan vártak minket szüleink. Élményekben gazdag 3 
napot töltöttünk Seregélyesen.

Köszönet a szülőknek a gyümölcsökért, zöldségekért, napozó és kullancsirtó 
szerért és a finom süteményekért, valamint a csomagok szállításáért.

� Kelemenné Szántó Gabriella

Ballagás 2011

„Húsz év múlva az ifjú vándor megpihen,
Hosszú még az út és közben valamit tenni kell,
Elbúcsúzunk, holnap már távol vagyunk,
Húsz év múlva lehet, hogy találkozunk.”

…énekelték a nyolcadikos 
diákok szombaton dél-
után, miközben még egy-
szer végigjárták az iskola 
gyönyörűen feldíszített 
folyosóit. Június 11-én 
szombat délután került 
sor a ballagási ünnepségre 
a II. Rákóczi Ferenc Álta-
lános Iskolában, ahol a két 
végzős osztályból 44 diák 

vett búcsút attól a helytől, ahol nyolc évig tanult. Számukra utoljára szólalt meg 
az iskola csengője. Az ünnepség megható pillanata volt, amikor az elsős diákok 
kézen fogva kísérték ki az udvarra a ballagó diákokat, így viszonozva számukra 
az év eleji kedves fogadtatást. Majd az ünnepi beszédek következtek és megható 
búcsúversek hangzottak el. A hagyományoknak megfelelően idén is elismerték 
a legjobbak munkáját, akik jutalmat kaptak kiemelkedő teljesítményükért. Az 
iskola igazgatónője és a polgármester úr bíztató szavakkal búcsúztatták a végző-
söket. A hetedik és nyolcadik osztályos tanulók megható műsorral emelték az ün-
nepség színvonalát. Az osztályfőnökök könnyes szemmel búcsúztak diákjaiktól 
miközben halk zene közepette még egy pár szót, hasznos útravalót tanácsoltak 
nekik. A gyermekek meghatottan, a szülők büszkén nézték az ünnepélyes búcsút. 
Reméljük, sikerült az ünnepet mindenki számára emlékezetessé tenni. Olyanná, 
hogy valóban igaz legyen: 

„a szívünk nem feled”. A mi szívünk sem felejt. 
„Fáj a válás, mégis el, el kell hagynunk téged,
Ám szívünkben mindig megmarad emléked.”

� Szabó Éva és Szebeni Melinda
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Az osztálytársam meghívására érdi 
lányként  részt vehettem a tárnoki isko-
la által szervezett nyári táborban. Július 
4-én elmentünk a tárnoki vasútállomás-
ra, ahol már várt minket a bőröndöket 
szállító teherautó. Mindenki elbúcsú-
zott a szüleitől, majd a vonat is megjött. 
Felszálltunk rá és elindultunk. Azon 
a kocsin, ahova mi szálltunk fel, nem 
volt hely, ezért sajnos végig állnunk kel-
lett, de ez sem rontotta el a hangulatot. 
Székesfehérvárnál átszálltunk egy másik 
vonatra, ahol a csoport egymásra talált, 
és új barátságok kötődtek. Egy és fél óra 
múlva megérkeztünk úticélunkhoz, a Ba-
laton északi partján található Káptalan-
füredre. Kicsomagolás után felsétáltunk 
a helyi kilátóhoz, és szemünk elé tárult 
a varázslatos Balaton látványa. Bemen-
tünk még a kilátóhoz tartozó galériába 
is, ahol gyönyörű festményeket láttunk. 
Mikor visszaértünk, finom vacsora várt 
minket. Este számháborúztunk, majd 
lementünk a Balatonhoz játszani.

Másnap reggeli után rögtön indul-
tunk az veszprémi állatkertbe, amit 
Kittenberger Kálmánról neveztek el, és 
az egész napot itt töltöttük. Miközben 
szabadon sétálhattunk, megcsodáltuk 
az állatokat. Ebéd után átmentünk az 
állatkert másik részébe, ahol a Szafarin 
élő emlősöket láttuk. Visszamentünk 
a táborhelyre és lementünk a Köcsi-
tóhoz, melyet kizárólag az eső táplál. 
A tanösvényen végigmenve sok érdekes 

dolgot tudtunk meg Viki nénitől a tó 
és környezetének titkairól. Ezután egy 
izgalmas film megtekintésével fejeztük 
be a napot.

Szerdán és csütörtökön a balatonfü-
redi Annagora Aquaparkba mentünk 
lubickolni. Sokat fürödtünk és csúsz-
dáztunk is. 

Szerdán, amikor visszaértünk a tábor-
ba, várt minket a rossz hír a szomszéd 
táborban való ételmérgezésről. A va-
csora után egyéni akadályversenyen 
vettünk részt, melyen az eddig történt 
érdekes dolgokról kérdeztek a hat ál-
lomás közben. Este elmentünk még a 
strandra, ahol szalonnasütés mellet tá-
bortüzeztünk, és szkander-bajnokságot 
tartottunk.

Csütörtökön, az esti programok közül 
először Csaba bácsi, gitározott nekünk, 
aki kerékpárral érkezett vendégségbe 
hozzánk. Majd a szafari vadászat nevű 
pontszerző játék következett. Végül az 
igazán félelmetes bátorságpróba zárta a 
napot.

Az utolsó nap, melyen összepakoltunk 
és átadtuk a házakat, a fiúk és egy-két bá-
tor lány egy „kommandós kiképzésben” 
vettek részt. Az ezután következő ered-
ményhirdetésen megtudtuk ki teljesített 
a héten a legjobban. A csoki díjak átvé-
tele után, amiből minden táborlakó ré-
szesült teljesítménye alapján, lementünk 
a strandra és fürödtünk a Balatonban.

Végül elindultunk hazafelé, s mikor 
megérkeztünk, szomorúan búcsúztunk 
el egymástól, ám boldogan láthattuk 
újra otthoni szeretteinket.

Úgy gondolom, hogy ez egy csodálatos 
és izgalmas tábor volt. Egy kedves, öröm-
mel teli társaságban tölthettem el ezt a 
hetet. Én nagyon jól éreztem magam.
� Bischof Lili

Érd, Vörösmarty Mihály Gimnázium

Május 31-én a 3. c osztályosok számára 
néhány napra megszűnt a hagyomá-
nyos értelemben vett iskolai oktatás. 
A négy fal közül kiszabadulva, a ter-
mészet közelségében, árnyas fák alatt, 
napos, vadvirágos réteken sétálva azon-
ban sok új ismeretre tehettek szert, il-
letve az eddigieket eleveníthették fel. 
Mindezekben segítségükre volt Zoli 
bácsi. De ne vágjunk a dolgok elébe!

A szülőktől való búcsúzkodás után 
autóbuszunk első állomása Tabajdon, a 
Mezítlábas park bejárata előtt volt. Le a 
cipővel!!! Talpunkat hol simogatta, hol 
pedig böködte a húsznál is több talaj- és 
kőzetféleség. A kicsit hűvös vizű patak 
medre után jól esett a nap melengette 
téglákon, fapallókon lépdelni. Aki be-

csülettel kipróbált mindent, azt az út 
végén nagyszerű játszótér fogadta. Ha-
mar elszállt a délelőtt, újra járművünk-
re szálltunk, mert már várt bennünket 
Erzsike néni finom főztje Felcsúton, a 
Noll tanyán. A Váli-völgyben tó, nádas 
és erdő szabdalta szelíd dombok között 
áll a levendulabokrokkal övezett ud-
varház. Környékén az érintetlen termé-
szet növény- és állatvilága tárult elénk. 
A gyerekek azonnal otthonosan érez-
ték magukat a kellemes környezetben. 
(Mi ehhez képest egy környezetismeret 
óra a tanteremben?) A szobák birtokba 
vétele után nem sokkal saját zászlót fes-
tettek az osztálynak a gyerekek, s Zoli 
bácsi segédletével fel is vonták. De jó 
is volt ránézni, amikor már újra az is-
kolában voltunk! Emlékeztetett mind-

annyiunkat az ott töltött feledhetetlen 
négy napra. Minden gyerek írásos-raj-
zos feljegyzéseket készített esténként, 
ami igen hasznosnak bizonyult, mert 
így az otthoni élménybeszámoló al-
kalmával egyetlen lényeges dolog sem 
maradhatott ki. Mellesleg megpróbálta 
szabatosan formába önteni gondolata-
it, élményeit, a tulajdonnevek, igekö-
tős igék valamint a magyar nyelv egyéb 
törvényszerűségeinek helyes alkalma-
zásáról nem is beszélve.

Programjaink között szerepelt a Pus-
kás Akadémia megtekintése – ennek 
különösen a fiúk örültek, de a lányok 
is tátották a szájukat a tíz egynéhány 
gyönyörű focipálya láttán. Túráztunk 
az alcsúti arborétumba, mezőgazdasá-
gi gépállomáson jártunk, ráálltunk a 
hídmérlegre, ahol kiderült, osztályunk 
940 kg-ot nyom. Közelről megszem-
lélhettük a Magyarországon őshonos 
háziállatokat.

Ott tartózkodásunkhoz természete-
sen hozzátartozott a tábori élet néhány 
ismérve, a „körletrend”, asztalterítés, 
rendrakás, sportversenyek – melyek 
díjazása természetesen nem maradt el 
–, pecázás, bátorságpróba a korom-
sötét erdőben, a mécsesekkel jelzett 
útvonalon, utolsó este rőzsegyűjtés, 
tábortűz és fergeteges műsor.

Mi bizonyítaná jobban tanulóink e 
pár nappal kapcsolatos érzéseit, benyo-
másait, mint az, hogy hazautazáskor 
azt kérdezték tőlünk: – Ugye jövőre is 
ide jövünk?

Végezetül egy észrevétel. Mivel har-
madikosok vagyunk, s nem először já-
runk erdei iskolában az osztállyal, úgy 
gondoltuk kolléganőmmel, Valczerné 
Serestei Andreával, már jól ismerjük a 
gyerekeket, nemigen érhet bennünket 
újdonság e téren. Azonban nevelői 
szempontból kellemes meglepeté-
sekkel szolgált számunkra a felcsúti 
négynapos együttlét, mindamellett, 
hogy közösségépítő szerepe is vitat-
hatatlan.

� Rihóné Markó Katalin

Az 1. c osztály tanév végi kirándulását 
úgy tervezte, hogy a gyerekek ismer-
kedjenek meg lakóhelyük nevezetessé-
geivel. A felderítendő hely Fundoklia-
völgy volt. 

Először a kőfejtőben tettünk egy 
látogatást, amely csodás élményt nyúj-
tott. A következő helyszín maga a völgy 
megtekintése a tanösvény egy részén. 

Gergely Istvánné Marika néni és 
Lepsényi Kati néni nagyon hasznos és 
érdekes tájékoztatást tartott a táj törté-
netéről, növény és állatvilágáról. Iga-
zán büszke lehet minden Tárnokon és 
Magyarországon élő ember, hogy ilyen 
gyönyörű hely létezik nálunk, és védik, 
óvják az itt élő emberek. Meglátogat-

tuk még Muskovics András bácsi pin-
céjét is. Itt gyönyörű, ritkaság számba 
menő ásványokat, köveket láttunk. 

Az egész környék felejthetetlen él-
ményt nyújtott számunkra. Megtanul-
tuk, hogy becsüljük meg környezetün-
ket, környezeti értékeinket.

� 1. c osztály

Vendégként a tárnokiak táborában Erdei iskola a Noll tanyán

Kirándulás Fundoklia-völgybe

Iskolai hírek

Közlemény
Tájékoztatjuk Tárnok Nagyközség valamennyi lakóját, hogy az utóbbi idő-
ben elkövetett sorozatos, az iskola épületét érő rongálások, vandál pusztítá-
sok ügyében a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola hivatalos feljelentést tett 
az Érdi Rendőrkapitányságon. Valamennyi ügyben folyik a nyomozás. 

Kérünk mindenkit, hogy állítsuk meg közösen a gyerekeink „munkahe-
lyét” érő folyamatos pusztítást.

Köszönettel.
� Iskolavezetés
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„Kislány korom óta gyermekorvos-
nak készültem” vallja magáról dr. 
Nagy Kata, Tárnok új gyermekorvo-
sa, aki 2010. szeptember 1-jétől prak-
tizál a gyermekorvosi rendelőben.

– Hogy kerültél Tárnokra? – teszem 
fel első kérdésemet a doktornőnek.

– Amikor megtudtam, hogy az előző 
gyermekorvos nyugdíjba megy, bead-
tam a jelentkezésemet az önkormány-
zathoz. A képviselő-testület pozitív 
döntését követően megvásároltam a 
praxist és munkába álltam.

– Hazánk melyik részéből érkeztél?
– Én Debrecenben születtem, de 

az általános iskolai és középisko-
lai tanulmányaimat Kecskeméten 
végeztem. Érettségi után a Szegedi 
Orvostudományi Egyetemre nyer-
tem felvételt. A diploma megszer-
zése után Gyulán a Megyei Kórház 
Gyermekosztályán kezdtem dolgoz-
ni gyermekgyógyászként. Itt, több 
mint húsz évet töltöttem el. Ezután 
családommal együtt Kecskemétre 
költöztünk és munkámat a Megyei 
Kórházban folytattam. Kettő év eltel-
tével úgy döntöttem házi gyermekor-
vos leszek.

– Milyen volt az első benyomásod 
Tárnokról, amikor először itt jártál?

– Az első benyomásom az volt, hogy 
szépek az utcák, sok növény van és jó 
a levegő, tipikus kertvárosi jellegűnek 
találtam a települést. Fontos szempont 
volt még számomra a település megkö-
zelíthetősége. Két felnőtt gyermekem 
van, akik sokat utaznak, ezért meg-
nyugtató volt, hogy a tömegközleke-
dés jó.

– Szám szerint, mennyi gyermek 
egészségét felügyeled napjainkban?

– Jelenleg 900-1000 gyermek tarto-
zik hozzám. 

– Nem sok ez a gyermeklétszám?

– Nem, egyáltalán nem érzem fárasz-
tónak.

– Milyen betegséggel keresnek fel leg-
gyakrabban?

– Ez kifejezetten korosztályoktól 
függ. Az elmúlt télen több volt a ser-
dülőkorú betegek száma. A vírusos 
fertőzések a leggyakoriabbak és a 
tüdőgyulladás. Kora tavasztól a mai 
napig pedig nagyon sok a hasmenéses 
megbetegedés. Lassan lecseng.

– Tudod‑e, hogy az önkormányzat 
nagyon preferálja a tömegsportot és a 
gyermekek körében is több százan fociz-
nak, és egyéb sportot űznek? 

– Hallottam róla és orvosként is 
javaslom, hogy minél több gyermek 
sportoljon rendszeresen. Nekem is az 
a véleményem: „Ép testben, ép lélek” 
ahogy a közmondás bölcselkedik.

– Kívánom, hogy továbbra is érezd 
jól magad Tárnokon, leg jobb tudásod, 
tapasztalatod és több éves gyakorlatod-
nak megfelelően gyógyítsd mindannyi-
unk gyermekét, szemünk fényét. 

� Fritz Lászlóné

Új gyermekorvos Tárnokon

Felhívás
A Hétszínvirág Tagóvodában (Dózsa György út 29.) évek óta gyűjtjük a 
kupakokat (üdítős, ásványvizes, öblítős, mosószeres, stb.), a befolyt összeg-
ből fejlesztő játékokat vásárolunk óvodásainknak. A leadás helyén verseny 
indult, így a pénzösszegen felül értékes nyereményt is kaphatunk. 

Valószínűleg a gyűjtésről eddig csak az óvodába járó szülők értesültek, 
mert sokszor látjuk a szelektív gyűjtéshez kitett sárga zsákokban, hogy a 
flakonokon maradnak a kupakok. Ezúton szeretnénk a tárnoki lakosok és 
vendéglátóhelyek segítségét kérni, ne dobják ki a kupakokat, hanem lehető-
ség szerint hozzák be óvodánkba! Nagyobb mennyiség esetén az elszállítást 
megoldjuk.

Segítségüket előre is köszönjük!
� A Hétszínvirág Tagóvoda gyermekei és dolgozói

2011. június 18-án az 1995-ben 
végzett „a” osztály osztálytalálkozót 
tartott. Helyszínül a helyi pizzéria 
teraszát választották. A találkozó 
főszervezői Szente Krisztina és Sza-
mosi Tímea voltak. Egri Ferenc kol-
légámmal és Széphalmi Attila volt 
osztályfőnökkel kíváncsian vártuk, 
kik tudnak eljönni az estére. Miután 
úgy gondoltuk, már többen nem ér-
keznek, mindenki elmesélte, hogy 
a ballagás óta eltelt időszak alatt mi 
történt vele. Természetesen mi, taná-
rok is beszéltünk erről az időszakról. 
Tizenhat év telt el a ballagás óta, ez 
bizony nem kevés idő, volt miről be-

szélgetni. A felelevenített emlékek, 
élmények, poénok bizonyítják, hogy 
az együtt eltöltött évek kitörölhe-
tetlen emlékeket hagytak bennünk. 
Széphalmi tanár úr még régi „erek-
lyéket” is elhozott, köztük például az 
egyes író ceruzát. Aki tudott valamit a 
hiányzókról, az elmesélte a velük tör-
tént eseményeket. Bár csak az osztály 
fele tudott eljönni, vidáman teltek 
az órák. Az este végén megbeszélték 
a „vén diákok”, hogy a következő ta-
lálkozásra hamarabb kerítenek sort, 
mert örömteli volt egymást látni és 
hallani.

� Érdi Antal

Osztálytalálkozó

Októberre jöhet bármilyen felhősza-
kadás, az öreg-hegyi egykori szemétte-
lepről nem zúdul a sár az alatta lakókra. 
Tárnok és Érd ugyanis közös pályáza-
ton mintegy 96,5 millió forintot nyert 
az egykori települési hulladéklerakó re-
kultivációjára. Az európai uniós támo-
gatással megvalósuló területrendezés-
ről annak indulásakor a Polgármesteri 
Hivatalban tartottak tájékoztatót.

„Itt Tárnokon, Budapesttől 22 kilo-
méterre élő és csodálatos környezetben 
élhetünk. Ezért az előző és a mostani 
képviselő-testület is nagy hangsúlyt 
fektet e környezet védelmére” – kö-
szöntötte a megjelenteket, érdeklődő 
polgárokat, önkormányzati képviselő-
ket, hivatali dolgozókat és újságírókat 
Szolnoki Gábor polgármester. „A sze-
métlerakó hasznát egykor több telepü-
lés élvezte, a bezárása utáni problémák 
viszont Tárnokra maradtak. Így nagy 
siker az a megoldás, amelyet a rekul-
tivációra kötelezett Érddel közösen 
találtunk: a pályázat közös, a projekt 
finanszírozásában Érd részt vesz, a 
megvalósítást viszont Tárnok irányítja. 
A környezetvédelmi beruházás ered-
ményeképpen pedig a köz hasznára egy 
smaragd szem alakul ki a hegy oldalá-
ban.” 

Az egykori szemétlerakó rekultváci-
ójára a két település a Közép-Magyar-
országi Operatív Program keretében 
2010. augusztus 6-án nyert el mintegy 
96,5 millió forint támogatást. A pro-
jekt összességében közel 108 millió 
forint lesz – a fennmaradó összeget 
Érd állja. Már tavaly november végére 
sikerült kiválasztani azt a céget, amely 
az egykori szeméttelepből szép parkot 
alakít ki. 

A szeméttelep területén egykor a 
Sasad tulajdonában álló homokbánya 
volt, amelyet később átadtak a telepü-
lésnek, hogy szemétlerakót alakítsanak 
ki. 1996-ban már jelentkeztek bizonyos 
problémák, ezért úgynevezett mintavé-
teli kutakat alakítottak ki a területen. 
Két alkalommal, 1999-ben és 2002-ben 

is szerették volna rekultiválni a szemét-
telepet, azonban egyik alkalommal sem 
valósult meg. Ma a dombtetőn burján-
zik az akác és egy csomó nem oda való 
növény veszi el a helyet az őshonos faj-
táktól. A nyertes pályázatnak köszön-
hetően viszont EU-támogatással június 
közepén elindult a megújítás.

A nyertes GMKTrade Kft. képvise-
letében a nyári munkálatokat Dobos 
Zoltán projektvezető ismertette. Cél-
juk, hogy a mechanikai és biológiai 
helyreállítást követően soha ne kelljen a 
lezúduló sártól félniük az ottlakóknak, 
és őshonos növényfajtákban gyönyör-
ködhessenek mindazok, akik odaláto-
gatnak. 

„A 11,5 hektáros területet jelenleg 
föld és sitt borítja. A szemétlerakóban 
a mélyben zajló bomlási folyamatok 
ellenőrzésére újabb mintavételi kutakat 
alakítunk ki, és a mélyben keletkező 
gázok elvezetését is gázkutak létesíté-
sével megoldjuk” – emelte ki Dobos 
Zoltán. A csapadékvíz elvezetésére egy 
árokrendszer szolgál majd, amelynek fő 
gyűjtője az M7‑es autópálya vonalával 
párhuzamosan fut és a Bentába tor-
kollik. A beömlő vizet a tervek szerint 
nem tisztítják, hisz az nem más, mint 
a mintegy 30%-os lejtőn gyorsan lezú-
duló esővíz, ám folyamatosan figyelik a 
mélyben zajló folyamatokat is.

A kutak kialakítása után a területre 
3500 köbméter termőföldet hordanak 
és megkezdődik a biológiai helyreállí-
tás, a gyepesítés, a fák és cserjék beülte-
tése, amely október harmadikára el kell 
hogy készüljön.

A Tárnokhír kérdésére, hogy milyen 
őshonos növényekkel találkozhatunk 
majd a „smaragd szemben”, Farkas Ri-
chárd, a GMKTrade Kft. ügyvezetője 
kijelentette: „Akáccal semmiképp. Az 
eredeti tervekhez képest Érd kérésére 
változtattunk ugyan a növényfajokon, 
ám így is őshonos fákat és cserjéket ül-
tetünk.” Mi tehát kereshetjük a mohos 
tölgyet, tatár juhart, kökényt… 

� Halmos B. Ágnes

Megszűnnek a sárlavinák
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Polgármesteri
Hivatal

Cím: 
2461 Tárnok, Dózsa György út 150.
Levelezési cím: 2461 Tárnok, Pf. 3.

Polgármester: Szolnoki Gábor 
Telefon: (23) 387 019 

vagy (23) 387 031 
Személyes: 06 (20) 573 2392

E-mail: polgarmester@tarnok.hu

A Polgármester  
ügyfélfogadásának rendje:

A polgármester utasítása alap-
ján külön ügyfélfogadási rendet  
egyelőre nem határozott meg. Te-
kintettel a még mindig folyamatos 
hivatali- és lakossági igényekre, a 
polgármester hivatali elfoglaltságai-
hoz illesztve folyamatosan fogadja az 
ügyfeleket. Időpontot személyesen a 
polgármester elérhetőségein vagy a 
titkárságon kérhetnek.

Szervezési Iroda
Vezető: Dr. Simon Mária jegyző 
2461 Tárnok, Dózsa György út  

150. I. em. 
2461 Tárnok, Pf. 3. 

Telefon: (23) 387 019 
Fax: (23) 387 108 

E-mail: polghivatal@tarnok.hu,  
simon.maria@tarnok.hu

Titkárság:
Magyari Judit 

Telefon: (23) 387 041 vagy 
(23) 387 031/120 mellék 

Fax: (23) 387 108 
E-mail: titkarsag@tarnok.hu

Testületi előadó:
Szivák Zsuzsa 

Telefon: (23) 387 019 vagy (23) 387 
031/107 mellék 

E-mail: szivak.zsuzsa@tarnok.hu

A Polgármesteri Hivatal  
munkarendje:

Hétfő: 8.00-18.30
Kedd-csütörtök: 8.00-16.30

Péntek: 8.00-12.00
Ebédidő:12.00-12.30

A Polgármesteri Hivatal  
ügyfélfogadásának rendje:

Hétfő: 8.00-18.00
Szerda: 8.00-16.00

A Zrínyis Bakancsosok Tárnoki Szak-
osztálya számára az elmúlt egy hónap 
elsősorban Tárnok megismeréséről, 
megismertetéséről szólt. Egyesületünk 
benevezett a Természetjáró Fiatalok 
Szövetsége országos versenyére. Ennek 
egyik állomásaként az indulóknak saját 
régiójuk nevezetes ütközetét kellett be-
mutatniuk vizuális eszközökkel. Mi az 
Arany János által megénekelt Tárnok-
völgyi-csatát választottuk.

A következő feladat egy településis-
mereti verseny előkészítése és megren-
dezése volt. A versenyt szervező négy 
fiatallal együtt jártuk be Tárnok hely-
színeit, így gyűjtöttük össze a feladat-
laphoz a kérdéseket. Fotóztunk is, hi-
szen az elkészült képekből is rejtvények 

álltak össze. Ezt követte a versenyre 
hívó plakát elkészítése. A verseny nap-
ján 8 csapat indult a tárnoki portyára. 
Térkép segítette eligazodásukat, így 
minden csoport beért a célba. Közben 
50 feladatot oldottak meg, melyhez 
segítségként kérdezősködhettek is. 
Ezúton szeretnék köszönetet mondani 
azoknak a tárnoki lakosoknak, akik a 
gyerekek munkáját segítették.

A portya után – bár erősen lógott 
az eső lába – ellátogattunk az Imre 
tanyára, ahol ezen a napon lovasbemu-
tató várta az érdeklődőket. A gyerekek 
örömmel kapaszkodtak fel a lovak há-
tára, próbálták ki a lovaglást. Hja, a 
magyar lóra termett! Hazafelé tartva 
közös fagylaltozással ünnepeltük meg 
a jól sikerült programot. Köszönet 
illeti a verseny előkészítőit: Kalocsai 
Angélát, Kalocsai Henriettet, Pocseg 
Letíciát és Várhelyi Valentinát.

Ebben a hónapban a Zrínyis‑emlék-
túrák során jártunk a solymári Szarka-
várban és az Ördög-toronynál. Túránk 
izgalmait fokozta, hogy felröppent a 
hír, miszerint nagykovácsi környékén 
állítólag tigris rejtőzik. Mi nem talál-
koztunk vele, viszont a túra után még 
egy jót játszótereztünk.

Közkívánatra került sor Cuha-völgyi 

túránkra. A gyerekek őszinte bánatára 
az alacsony vízállás miatt csak bokáig 
lettünk vizesek a gázlóknál. Vízigé-
nyüket a cseszneki vár meglátogatása 
és egy kellemes veszprémi séta után a 
Velencei-tóban elégítettük ki. Csodá-
latos naplemente közben lubickoltak 
csemetéink. Így búcsúztunk el egymás-
tól őszig.

A Radetzky‑emlékünnepségen júni-
us 14-én egyesületünk is koszorúzott 
Radetzky Jenő és Radetzky Dezső em-
léktáblájánál. Mindkét ornitológusról 
volt feladat a településismereti verse-
nyünkben, így nem kellett a koszorúzó 
fiataloknak hosszasan bemutatni, kik 
voltak ők, miért fontosak számunkra.

� Várhelyi Mária

Csendes kis falucska Tárnok

Múlt és jelen találkozása a településismereti 
versenyen

Cuha-völgyi pillanatkép

Ismerős a mondás, gyakran találko-
zunk vele. Általában kártyajátékokkal, 
szerencsejátékokkal kapcsolatban szok-
ták mondogatni, amikor valaki először 
játszik, először vesz sorsjegyet, és nyer. 
Nos, a mi esetünkben most nem ez tör-
tént, bár a szerencse és a mondás itt is 
együtt járt.

Egy igazán eredeti ötlettel a Tárnokvöl-
gye Horgász Egyesület elnöksége verseny-
re hívta önkormányzatunk képviselőit. 
Arról sokat lehet hallani, hogy mennyivel 
másabb például „fehér asztal mellett” tár-
gyalni különböző kérdésekről, de olyan-
ról még nem hallottunk Tárnokon, hogy 
a fehér asztal elcserélhető zöld gyeppel, 
tóparttal, horgászbotokkal.

Pedig el kell ismerni, ez a csere cso-
dálatos volt. Andráskó József elnök és 
az elnökség tagjai várták már a képvi-
selőket egy pompás paradicsom-papri-
kás-hagymás-töpörtyűs-fehér kenyeres 
reggelivel, és egy kis versenydrukkot 
csökkentő gyomorerősítővel. Termé-
szetesen a későbbiekben sem a szakmai 
egyeztetésé volt a főszerep, hanem a 
versenyé, illetve közben a tartalmas be-
szélgetéseké, időjárásról, nyugalomról, 
nagy halfogásokról és természetesen a 
tó sorsáról, a jövő lehetőségeiről.

A megérkezés után mindenki rajt-
számot húzott, majd elfoglalta helyét 
a tóparton, ki egymaga, ki pedig se-
gítővel, hiszen volt, aki itt horgászott 
először. Mint például Klemné Zabó 
Ágnes képviselőasszony. A rutinosab-
bak gyorsan felcsaliztak és hamaro-
san a vízben volt minden horog, Ági 
esetében kis segítséggel. De innentől 
kezdve borult a papírforma. A rutinos 
horgászok csak néztek szépen a vízre, 
Ági pedig egymás után kapkodta ki a 
halakat, szám szerint hét darabot. (Ez-
zel pedig meg is adta az ötletet az írás 
címéhez.)

Két szépítési lehetőség adódott a nap 
folyamán, Bökönyi Endre képviselőnek 
sikerült egy keszeggel megismerked-
nie, majd Radics Ernő alpolgármester 
akasztott meg egy nagyon szépnek tűnő 
pontyot, de csak azért „tűnő”, mert a 
nagy izgalomban a szákolás előtt a mé-
retes hal – és a remény is – elúszott.

A verseny elején természetesen el-
mondták, hogy az ebéd abból lesz, amit 
fogunk. Ez viszont még Ági remek tel-
jesítményével is csak ábránd marad vol-
na, a szervezők viszont nem szerették 
volna a napot így zárni. Ezért horgászás 
közben Kolter Péter jóvoltából cso-

dálatos halászlé készült a bográcsban, 
amiből azután mindenki jóízűen és bő-
séggel ebédelt. Tartalmas és szép időt 
töltöttünk vendéglátóinknál, ezúton is 
köszönjük figyelmességüket és kedves-
ségüket.

Végezetül már csak arról kell megem-
lékeznem, hogy a győztes fogásaiban 
milyen halak szerepeltek: egy ponty, 
ami meghaladta a 2 kg-ot, ritkaságnak 
számító fogásként egy 27 cm‑es compó 
és 5 db keszeg, különböző méretekben. 
Szóval nem árt vigyázni a kezdő horgá-
szokkal!

� Szolnoki Gábor

Szűz kéz biztos nyer!
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2011. május 21-én szombaton reggel 
óvodába mentünk. Nem azért, mert 
rendkívüli munkanap volt és a szülők 
dolgozni indultak, így a gyerek meg-
őrzéséről gondoskodniuk kellett. Ez 
egy más szombat volt, olyan, amikor a 
gyerekek a szüleikkel és az óvó nénik-
kel, dajka nénikkel együtt töltöttek egy 
kellemes délelőttöt. 

Ragyogó napsütés és vidám hangu-
lat fogadta a Hétszínvirág óvoda ka-
puján belépőket. Már fél 9-kor nagy 
volt a nyüzsgés: a büfébe sorra érkeztek 
a finomabbnál finomabb édességek, 
sós sütemények, üdítők; a Szivárvány 
csoport termében gyülekeztek az ovis 
tornások, az udvaron gyerekek játszot-
tak. Az óvoda konyhájában dajka né-
nik sürögtek-forogtak és egymás után 
sütötték a palacsintákat, amelyeket 
lekvárral, kakaóval és nutellával kentek 
meg. 

Az első program az ovis tornások 
bemutatója volt. Dénes bácsi növendé-

kei olyan sokan voltak, hogy egyszerre 
nem fértek be egy terembe, így két rész-
letben mutatták be, milyen sok ügyes 
gyakorlatot tanultak tavaly szeptember 
óta. Csillogó szemek, boldog arcok és 
jó hangulat jellemezte a bemutatót, 
amelynek végén büszke szülők tapsától 
visszhangzott a terem. 

A programok az udvaron folyta-
tódtak. A gyerekek sorversenyeken 
mérték össze ügyességüket és gyor-
saságukat. Volt többek között „gólya 
viszi a fiát”, virággyűjtés és lekváros 
kenyérevő verseny. A Piros csoportos 
gyerekek ’A farkas és a hét kecskegida’ 
című Grimm mesét adták elő. Aranyos 
jelmezekbe bújt profi előadókat lát-
hattunk, akik kellemes kikapcsolódást 
nyújtottak a nézőknek. 

Idén a Föld napjára a „Közlekedés a 
világban” témájú alkotásokat készítet-
tek a gyerekek. A művek értékelése, a 
díjak átadása a rendezvény záró prog-
ramja volt. Minden alkotó jutalomban 
részesült: volt aki emlékplakettet, volt 
aki ajándéktárgyat kapott. A családi 
délelőtt nem titkolt szándéka azon túl, 
hogy néhány órát kellemesen együtt 
töltsenek a résztvevők az, hogy a zsák-
bamacska vásárlásával, illetve a büfében 
elköltött pénzzel az óvodát támogas-
suk egy későbbi közös cél megvalósu-
lása érdekében. Ezúton köszönjük a 
megjelenteknek az aktív részvételt, a 
segítséget és az anyagi támogatást.

Suplicz Ildikó
szülő

Mesevár Óvodában 2011. június 20-
án ünnepélyes keretek között, a Peda-
gógus nap alkalmából átadásra került 
a Tárnoki Óvodásokért díj. A díjat 
átadta Szolnoki Gábor polgármester 
úr. Czeilinger Ferencné – Julika néni- 
1987 óta dolgozott óvodánkban és 
25 éves közalkalmazotti jogviszony-
nyal rendelkezik. E nevelési évben 
nyugdíjba vonult, így munkája mél-
tó elismeréseként vehette át a díjat. 
A mindig vidám, mosolygós dajka néni 
jó kapcsolatot épített ki a szülőkkel, 
kolléganőkkel és ezt a kapcsolatot az 
évek során végig megőrizte, folyama-
tosan ápolta. A gyermekek iránt nagy 
szeretetet mutatott, gondoskodására, 
segítőkészségére a gyermekek mindig 
számíthattak. Igazi „tyúkanyóként„ te-

relgette kis óvodásait a mindennapok 
során. A felnőtt közösség aktív részese 
volt, munkáját igyekezett mindig pre-
cízen végezni és eleget tenni a mindig 
megújuló szabályoknak és elvárások-
nak. Az évek során megbízható mun-
kájára mindig számíthatott a közösség, 
akár felújításról, akár takarításról, akár 
sütés-főzésről volt szó. 

Kellemes pihenést és jó egészséget 
kívánunk nyugdíjas éveire!

Május 18-án várakozással teli gyere-
kek érkeztek a Zöld és Sárga csoport-
ba, kissé aggódó anyukák, apukák 
kíséretében. Fél 9-kor elindultunk, 
úti célunk Pákozd-Sukoró Arboré-
tum felé. A buszon pillanatok alatt jó 
hangulat alakult ki, a gyerekek önfe-
ledt nótázásától. Nemsokára meg is 
érkeztünk, hiszen 20 km-re van csak 
tőlünk. A tájmúzeum betekintést 
nyújtott a környék rendkívül gazdag 
és változatos növény és állatvilágáról. 
A gyerekek érdeklődve figyelték meg, 
s ismerték fel a kiállított állatokat. 
Tovább haladva elérkeztünk a belső 
kis tóhoz, s az itt található színvonalas 
fajátszótérhez, füves sportpályához. Itt 
birtokba vettük az egyik fedett pihe-
nőhelyet és mindenki megtízóraizott. 
Körbesétálva a tavat láthattuk, hogy 
milyen növények, állatok élnek a vízen, 
vízparton. A rövid kis séta után, végre 
„megrohamozhatták” gyermekeink a 

játszóteret, s örömteli játékba kezdtek. 
Közben ettek, ittak, volt aki fűbe le-
heveredve pihent. A kirándulás utolsó 
állomása a kilátó volt. Mindenki fel-
ment, s gyönyörködhetett a szemünk 
elé tárulkozó látványban. Élményekkel 
telve, kissé fáradtan ültünk ismét autó-
buszra és hazafelé vettük az irányt. Úgy 
gondolom, a kirándulás élménye, jó 
hangulata, a sok-sok tapasztalat sokáig 
meghatározó lesz a gyerekek életében. 
Köszönet érte a zöld és sárga csoporto-
sok szüleinek, akik anyagilag segítették 
a kirándulást.

S itt szeretném megköszönni a Pol-
gármesteri Hivatalnak, hogy a Tárnoki 
Óvodásokért Közhasznú Alapítványt 
is támogatta 120 000 Ft pályázati 
pénzzel. Az összegből minden óvodás 
csoport részesült, s hasonló kirándulá-
sokra használtak fel.

Böhm Lászlóné 
Óvodapedagógus, Alapítvány elnök

Csoóri Sándor: Tavaszi bodza-vers

Szoknyát varrat a bodza,
így készül a tavaszra,
csipkés szélűt
és puhát,
épp olyat, mint nagyanyja –
mert ha nem varratna,
hát csupasz maradna.

Szerencsére az idén is varrattak szok-
nyát a bodzák, így nem maradtak csu-
paszon és ennek köszönhetően mi sem 
„szárazon”. Volt rá lehetőségünk, hogy 
felkerekedjünk a gyerekekkel és gyűjt-
sünk bodzavirágot. Szerdán nagyon 
meleg volt, szinte égetett a nap, de a 
gyerekek kedvét ez sem tudta elvenni, 
mivel hajtotta őket a lelkesedés, hogy 
saját maguk által készített szörppel 
„koccintva” köszönjünk majd el pén-
teken a búcsúzó, ballagó nagycsopor-
tosainktól. Közösen megszedtük a 
virágokat, majd míg én megvettem a 
hozzávalókat, addig a gyerekek pihen-
tek egyet a gesztenyefák árnyékában 
Marika nénivel. Miután visszaértünk 
az oviba, nekiálltunk a szörp készíté-
sének. Mindenki lelkesen mosta a vi-
rágokat, keverte a fazékban a cukros, 
citromos vizet. Nem volt olyan „kis 
tigris”, aki ne akarta volna a munkából 

kivenni a részét. Miután összeállítot-
tuk az alapanyagokból, eltettük pihen-
ni, majd minden nap megkevertük, 
hogy a cukor biztosan elolvadjon ben-
ne. Péntek délelőtt a gyerekekkel közö-
sen kiszedtük a virágokat, és alaposan 
megszűrtük a szirmoktól, citromtól a 
finom édes, ízletes szörpöt. A gyerekek 
már azonnal neki is akartak állni az 
ivásnak, de még várnunk kellett. Végre 
elérkezett az ideje a fogyasztásnak, az 
ebédet ezzel a finom szörppel öblítet-
tük le. Dicsérték a gyerekek, hogy mi-
lyen jól sikerült, mennyire ízlik Nekik. 
Többször is repetáztak belőle. Nagyon 
jó volt látni, mennyire büszkék arra, 
hogy ezt ÕK készítették. 

Szeretnék ebből hagyományt te-
remteni, és minden évben újra és újra 
készíteni.

A receptje igazán egyszerű, könnyen 
elkészíthető!

Hozzávalók:
20-25 fej bodzavirág
2 kg cukor
1 citrom (karikázva)
1 doboz citrompótló
10 l víz
pici nátrium-benzonát.

A hozzávalókat egy nagy fazékban 
összekeverjük és kb. 3 napig állni hagy-
juk. Naponta megkeverjük, hogy a cu-
kor elolvadjon, majd a 3. napon leszűr-
jük és már fogyasztható is. Ízlés szerint 
vízzel hígítható.

Az elkészítéshez sok sikert kíván a 
TIGRIS CSOPORT!

Székesváryné Vincze Gabriella
óvodapedagógus

Bodzaszörpöt készítettünk a Tigris Csoportban

Tárnoki Óvodásokért díj

Együtt kirándult a Zöld és Sárga csoport

Családi délelőtt a Hétszínvirág Óvodában



2011. AUGUSZTUSTÁRNOKHÍR18. oldal

Óvodai hírek
A szép környezetért
Mi teszi széppé udvarunkat, kertje-
inket, ha nem a fák, bokrok, virágok. 
Szeretjük szépségüket, színüket, illatu-
kat. Ha rosszul ébredtél kezd a napot 
virágaiddal, növényeiddel és fejezd is 
be úgy. Felvidítanak, felfrissítenek és 
hálásak a gondoskodásért. Óvodánk 
környezete is megérdemelte, hogy 
szebbé varázsoljuk. Persze ehhez egy 
felajánlás érkezett, ami közel 20 láda 
virágpalántából állt. Ezúton köszönjük 
szépen. Két nap két délelőttjét szántuk 
rá. Mi, akik szeretünk kertészkedni: 
Gabi néni, Erzsi néni, Jutka néni, Erika 
néni két napos izomláz után úgy gon-
doltuk mégiscsak maradunk a hivatá-
sunknál.

Köszönjük a felajánlott virágokat, és 
ha erre jársz a Templom u. 14. felé, nézz 
be, hogy megérte‑e fáradozni érte.

Haicsig Jánosné
óvodapedagógus

Mesevár nap

Ebben az évben május 28-án került megrendezésre a Me-
sevár Nap, a Mesevár Óvoda (Templom u. 14.) gyermek-
nappal egybevont családi rendezvénye. A minden évben 
megrendezésre kerülő eseményt nagy izgalommal vártuk, 
mivel nekünk ez volt az első, amin részt vehettünk, hiszen 

kisfiunk még csak kiscsoportos. Kétséges volt, hogy az idő 
engedi‑e majd a szabadtéri programokat, de végül a nap 
nagy részében csak kerülgettek minket a felhők. A szóra-
kozásról elsőként a Gézengúz együttes gondoskodott, jól 
megmozgatták a gyerekeket, sokat nevettünk, tapsoltunk, 
míg végül egy nagy vonatozással zárult az előadás. Közben 
elkészült az ugráló vár is, a gyerekek nagy örömére. A lufi 
hajtogatós bácsi tömeggyártásban készítette a lufi kardo-
kat, mert a fiúk nagy csatározásában mindig kidurrantak, 
így újabb és újabb kellett belőle. 

Pihenésképp arcfestés, kézműves foglalkozások és pecá-
zás várta a gyerekeket, ahol a sikeres fogásért ajándék járt. 
Az evés-ivás sem maradt ki a programból, sok finom süte-
mény, nyalánkság csillapította az éhes kis pocakokat. Az 
óvó nénik és dadus nénik is kivették a részüket, ki a kéz-
műves foglalkozáson, ki a pecázásnál, ki pedig a büfében 
segédkezett, és persze ők is részt vettek a sok játékban, ne-
vetésben. A Mesevár Napnak végül egy kiadós zápor vetett 
véget, de az eseménydús, jó hangulatú nap emlékét nem 
mosta el. Úgy érzem az összes szülő nevében köszönhetem 
meg a szervezést, sok munkát és a szép napot az óvó nénik-
nek és dadus néniknek. 

Már várjuk a jövő évet, és a következő Mesevár Napot! 
� Zsíros Anita /Tigris csoportos szülő/

Tárnoki kézművesek figyelem!
Településünk leglátogatottabb rendezvénye a hagyományos Tárnoki Búcsú. 
Évtizedek hibás gondolkodása kiszorította erről a rendezvényről a valódi érté-
keket bemutató, árusító kézműveseket és iparosokat.

Négy évvel ezelőtt programot indítottunk azért, hogy ez az irány változzon, 
ezen a szép ünnepen méltó képviseletet kapjanak a kézművesek, az általuk al-
kotott értékek is.

Ezért a jelentkező kézművesek számára kedvező feltételként, támogatásként, 
díjmentesen biztosítjuk a helyszínt, elsődlegesen a 2010-ben megújított temp-
lom előtti teret és annak környékét.

Idén a búcsú október 9-10-én kerül megrendezésre. A megjelenésre, az 
árusításra október 8-a szombattól október 10‑e hétfőig van lehetőség. A hely-
színen annyi területet tudunk biztosítani, amennyi kézműves jelentkezik a 
helyfoglalások, a közterület-foglalási szerződések megkötésének időpontjáig. 
A jelentkezők közül elsőbbséget élveznek a helyi kézműves vállalkozók, azonos 
szakmai kör esetén közös egyeztetéssel vagy igény szerint a jelentkezés sorrend-
jében.

A jelentkezés határideje: 2011. szeptember 19.

A Búcsú egyházi alapokon nyugvó és világiasult hagyomány egyvelege. Tár-
nokon ekkor ünnepeljük 1731-37 között épült templomunk névadójának, a 
Rózsafüzér Királynéjának emléknapját, ezért vasárnap ünnepi szentmisét is 
tartanak. Célunk az, hogy idővel a búcsú ne csak a könnyed szórakozás hely-
színe legyen, hanem valódi, egyházi tartalmát erősítve értékmegőrzőként a 
kézműveseink, népművészeink helyi ünnepe is legyen.

Információ illetve jelentkezés az alábbi elérhetőségen lehetséges:

Cseresnyés Attila
ügyvezető

Tárnoki Köz-Ért Településüzemeltetési és 
Vagyongazdálkodási Kft.

2461 Tárnok, Dózsa György út 148.
Postacím: 2461 Tárnok, Pf. 11.
Telefon: 06 (23) 387 019/121

Mobil: 06 (20) 571 9993
E-mail: cseresnyes.attila@tarnok.hu

Szolnoki Gábor, polgármester

Női foci és rögbi Tárnokon!
Ha kedved lenne sprotolni, illetve tagja lennél egy női focicsapatnak, akkor gyere! Mert kell egy 
jó csapat! Minden érdeklődőt szeretettel várunk, kor nem számít! Edzés: vasárnaponként 19.00 
órakor, Egészségház mögötti focipálya. Info: 06-20-457-1069

Kipróbálnád a női rögbit? Csatlakozz hozzánk, mi már touch rögbizünk! Gyere Te is, játssz 
velünk, próbáld ki magd! Edzés: minden pénteken 16.00 órától, Egészségház mögötti focipá-
lyán. Korhatár: 7-99 év. Info: 06-70-277-3871

Egyben toborozzuk a mini-rögbi csapatot is! Szeretettel várjuk a 2001-2003 as születésű kor-
osztályt. A mini-rögbivel kapcsolatban Deli Róbert ad felvilágosítást a 0620-460-9305-ös szá-
mon.



ik szerint, ahol mindenki magára talál 
egy élő közösségben, ahol átélhetik, 
hogy ők személy szerint fontosak a má-
sik számára, egyszóval, ahol jó szeretve 
lenni és szeretni. 

Terveim: Zarándoklatok, hittan-
táborok, új közösségek elősegítése, 
barátságok kialakítása, hiszen csak a 
személyes kapcsolatokra épülhet fel 
a mai keresztény apostolkodás: Isten 
szeretetének hirdetése, és a róla szóló 
tanúságtétel.

Szeretettel köszöntök mindenkit, 
akik e bemutatkozásomat olvassák. Re-
mélem, személyesen is lesz alkalmunk 
megismerni egymást, és együtt dicsér-
ni az Urat. Az idén ünneplem pappá 
szentelésem 25. évfordulóját Sóskúton 
2011. július 8-án az esti 18 órakor kez-
dődő szentmisében, melyre szeretettel 
hívom a kedves híveket, adjunk hálát 
együtt az Úr kegyelméért. Imádkoz-
zunk egymásért, hogy egymás számára 
ajándékok lehessünk.

Szeretettel: 
Bódai József

ezüstmisés plébános atya
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Majd három hónapja nem jelentkeztünk, ezért most összefoglalom 
a sok-sok eseményt, amely az alatt történt az egyesület életében. 
Április hónapban az egyesület minden tagja átvette a MEOSZ tag-
sági könyvét. Ez egy ünnepélyes ciklus kezdete, hiszen az ország 
összes mozgáskorlátozott tagjai közé tartozunk hivatalosan is. 
Kaptunk az önkormányzattól működési támogatásra nyolcvanezer 
forintot. A tagdíjakat április végéig mindenki rendezte, így  az egész 
évre tervezett  programjainkat, ha kissé visszafogottan is de végre 
tudjuk hajtani. A jelenlegi létszámunk 94 fő, két új belépő volt április 
hónapban. 

Sajnos a soraink közül elhalálozott Szabó Emil, és Bitó Sándor. Az 
egyesületünk képviseletében minkét esetben a temetésen  többen 
résztvettek, és a tagjaink nevében ezúton is részvétünket fejezzük ki 
a családoknak. Részt vettünk az idei év civil szervezetek pörköltfőző 
versenyén. Nagyon szép ereményt értünk el, mert 25 induló közűl a 
negyedik helyen végeztünk. Ezt  köszönhetjük az egyesületünk 
mesterszakácsának Paulovits Gyulának a fimom föztjéért. Az elnyert 
szép díjat egy ajándék kosarat, az őszi szüreti rendezvényünkön fő-
díjként kisorsoljuk tonbolán.

Folyamatosan szállítottuk tagjainkat az egézségügyi rendelők-
ben, több esetben Budapest több korházába. Május hónapban a 
MEOSZ meghívására részt vettem Siófokon egy négynapos veze-
tő-képzésben, ugyanekkor tartották a 30 éves MEOSZ küldöttgyű-
lést. Az  ország minden részéből közel 300 fő vett részt. Nagyon jó 

alkalom volt a tapaztalatok kicserélésére, az újonnan változtatott 
törvények  megismerésére. Ami nagyon sokunkat érdekel, hogy az 
akadálymentesítést, a lakáson belüli átalakitást május 2-val a dön-
tést  elvették a MEOSZ -tól, ezentúl a kérelmeket a megfelelő nyom-
tatványok kitőltése után az OTP-hez kell majd benyújtani.

Az  ünnepi közgyülésen elhagzottakból egy pár szóval kitérnék 
arra, amely mindnyájunkat érdekel. Az utóbbi időben több oldalról 
a sajtó, az  országgyűlési képviselőktől és a kormány egyes tagjaitól 
elhangzott, hogy a tagjaink között nagyon sokan csalással szerezték 
meg a leszázalékolt nyugdíjat. Ez már odág fajult, hogy az egyik hé-
ten 150 ezer, majd késöbb 250 ezer, de  már 350 ezer esetet tettek 
közzé a sajtóban. Az ottlévők közül nagyon sokan felháborodva utasi-
tották el ezt a feltételezést. A  MEOSZ elnöke dr. Hegedüs Lajos ismer-
tette azt a levelet amelyet késöbb elküldött a Miniszterelnök Úrnak. 
A levél teljes terjedelben olvasható a Humanitás Újságban, illetve a 
Meosz honlapján. Röviden csak annyit, hogy előfordulhatott csalás 
ezen a téren is, – hol nem fordul elő – de sajnos a leszázalékoltak 
igen nagy többsége az évtizedekig végzett munkájába rokkant bele, 
és jutott a nyugdijasok közé. Itt fogalmazódott az a levél is amelyet 
az országgyülési lépviselőkhöz juttatott el a MEOSZ Elnöksége az 
egyesületi tisztségviselőkön keresztül ahol öt oldalon részletesen 
ismerteti az ország összes mozgáskorlátozottainak  adatait részletes 
felbontásban. (A levél olvasható a MEOSZ honlapján sarokpontok  
cimszó alatt. Igény szerint az egyesület elnökénél átvehető.)

A Mozgáskorlátozott Egyesület hírei

Székesfehérváron születtem 1961. 
október 26-án, Rácz utcai gyerekként 
Palota városban éltem 14 évig. Öt éves 
koromtól fogva ministráltam a bazili-
kában, szinte az oltár mellett nőttem 
fel. Innen egyik kedves élményem: a 
sekrestyés szolgálat a bazilika mellett 
található Szt. Anna kápolnában, me-
lyet csak évente 1 hétig tartanak nyitva 
Szt. Anna hetében.

Nagyon sok kegyelmet kaptam a 
Molnár Alajos káplán atya által szer-
vezett bibliaórákon, nyári táborokban, 
éjszakai virrasztásokon, lelkigyakorla-
tokon. Középiskolás koromban egy ka-
tolikus kisközösség tagjaként vetődött 
fel bennem először a papi hivatás gon-
dolata. Mi lenne ha, én is követném a 
Lojzi atya példáját. Aztán sokat daj-
káltam magamban ezt a gondolatot. A 
Ságvári Endre Középiskolában tanul-
tam műszerésznek, itt erősödött meg 
bennem végleg ez a küldetés, ugyanis a 
merev ateista környezet váltotta ki be-
lőlem egyértelműen ezt az elhivatott-
ságot. Felfedeztem, hogy a kortársaim-
ban, akik többségében baloldali szülők 
gyermekei voltak, nagy az Isten utáni 
éhségük, „nincs emberük” aki elmond-
ja nekik az örömhírt: Isten él, köztünk 
van, érdemes szeretni, érdemes Érte 
élni, csak így van értelme élni: Isten 
szeretetében, közösségben, önmagun-
kat neki átadva, az ö dicsőségére.

Katonaéveimet Marcaliban töltöt-
tem egy büntető században börtönvi-
selt fiatalok között, mivel politikailag 
veszélyesnek, nem megbízhatónak 
tartottak. Ott tanultam meg, ha elfo-
gadjuk emberként a másikat, minden-

kiből elő lehet csalogatni a jóságot. 
Akkor megnyílnak, őszintén feltárják 
sebeiket. Mivel különböző egyházak 
papjelöltjei voltunk az ökumenizmus-
sal is korán megismerkedtem. Először 
kiszökdöstünk egymáshoz, később 
már tudomásul vették, és a vacsora 
után a takarodói csengőszóra tréfásan 
kiáltották: imára.

Az Esztergomi szemináriumban 
kiváló elöljáróim voltak: Erdő Péter 
bíboros atya egyházjogot, Beer Miklós 
püspök atya filozófiát, Ladocsi Gáspár 
püspök atya dogmatikát, Pákordi Ist-
ván egyetemi lelkész pasztorálist taní-
tottak. Székesfehérváron Szakos Gyula 
püspök 1986. június 24-én szentelt 
pappá. Jelmondatom: Szeretteim, sze-
ressük egymást, mert a szeretet Istentől 
van, mind az aki szeret, az Istentől szü-
letett, és ismeri az Istent. /1Jn 4,7-8/. 
Ennek fényében kívánom végezni lelki-
pásztori feladataimat. Igyekszem szem 
előtt tartani azt az alapvető tanítást, 
miszerint az ember legnagyobb méltó-
sága az, hogy Isten gyermeke és képes 
szeretni és szeretetet befogadni. A sze-
retet nem pusztán erkölcsi kategória, 
hanem Isten legnagyobb kinyilatkoz-
tatása önmagáról: Õ maga a szeretet, 
mi pedig a képmásai. Hozzám közel 
álló szentjeim: Néri Szent Fülöp (élet-
szeretete, derűs alkata) és Assisi szent 
Ferenc (egyszerűsége, természetszere-
tete, alázata). Három évig voltam káp-
lán: Pomázon, Pesthidegkúton. 1989 
őszén neveztek ki Agárdra plébános-
nak, hozzám tartozott még Gárdony, 
Dinnyés, Agárdpuszta. A számítógép 
nagy segítséget nyújtott és nyújt lel-

kipásztorkodásomban, az iroda anya-
gát többnyire felvittem számítógépre, 
jól lehet rendszerezni vele az elmúlt 
évek írásos tapasztalatát. A hitoktatás 
mellett szívesen szerveztem nyaranta 
hittantáborokat a Pilisbe vagy a Ba-
konyba. Szívesen szerveztem különféle 
nagyobb zarándoklatokat: Lourdba, 
Fatimába, Erdélybe, Csehonsztovába, 
Romába, Medjugoréba vagy kisebb 
utakat Páloskútra, Máriabesnyőre stb. 
ezek az utak a látványosság mellett kis 
lelkigyakorlatok is voltak a számunkra. 
A 2004. évtől Spányi Antal megyés 
püspök atya kinevezett Székesfehérvári 
espereskerület esperesének, 38 egyház-
község tartozott hozzám, szívesen szer-
veztem kerületi lelki napokat. 2007. 
augusztus 1-jétől voltam Prohászka 
egyházközség plébánosa és Maroshegyi 
egyházközség adminisztrátora. 2010. 
augusztus 1-jétől Bicskén szolgáltam, 
mellette 6 kisebb falut láttam el. 2011. 
május 1-jével neveztek ki Sóskútra 
plébánosnak és Tárnok, Tárnokliget, 
Pusztazámor adminisztrátorának plé-
bánosi jogkörrel.

Egyedül nem bírnám, szükségem 
van a világi munkatársakra: lelkipász-
tori kisegítőkre, hitoktatókra, közös-
ségi vezetőkre. Amit fontosnak tartok: 
kialakuljon egy olyan egyházközség, 
mely a közösségek közössége. Fon-
tosnak tartom, hogy a pap a hivőkért 
éljen, de egyben imádkozó, küzdő test-
vérük is legyen. 

Terveim? Álmom az egyházközséget 
úgy látni, mint egy nagycsaládot, ahol 
az Isten szeretetében egymást szolgál-
ják a testvérek adottságaik, talentuma-

Álmom egy nagycsalád az Úrban…

A Tárnoki Mozgáskorlátozottak nevében az elnök csatlako-
zott és aláirta, ugyanakkor az érdi mozgáskorlátozottak, valamint a 
sóskúti csoport megbizottai is. A személyes találkozás sajnos az or-
szággyülési képviselőnkkel  Csenger Zalán Zsolttal az elfoglaltsága 
miatt nem sikerült, de postafiókjába eljuttatuk a levelet.

Amit majd most fogok leirni azt meghatódva teszem, mert ez 
is jó példája annak, hogy tagjaink kis közössége, amely mindig bi-
zonyitja ha valaki segitségre szorul akkor megprobálunk erőnkhöz 
képest segíteni, de ez az eset úgy érzem, hogy pédaképe  a segitség-
nyujtásnak. A tagokkal való találkozások során mindenki elszokta 
mondani búját bánatát, de az örömöket is. Így  történt, hogy egyik 
tagunk hosszabb időre küföldre utazik, de a háza addig  is lakatlan 
lesz ,és hát ezért nyugtalan.

Sajnos a férje régebben meghalt és az egyedüllét is nagyon sok 
keserű órát  okozott neki. Idős is beteg is, félt attól ha valami baja lesz, 
nem tudja ellátni magát,  nem lesz aki esetleg hirtelen segítséget 
tud nyújtani  neki. Az  egyesületünkben volt egy pár, aki kint lakott 
Margitligeten egy víkendházban. A férj egyik lába teljesen amputált, 
beteges és bizony a téli időket nehezen vészelték át. Itt következik az 
egyedül élő tagunk segitsége. Befogadta a házaspárt a házába, egy-
másközt megkötöttek egy megállapodást amely mindkettőjünknek 
igen nagy segitség lesz a továbbiakban. Köszönöm a segitségnyúj-
tást, neveket nem irok a személyiségi jogok miatt. Remélem hogy ez 
a példa egy kissé megmelengeti mindnyájunk szívét. Az egyesület 
vezetősége bármikor elérhető ezen a telefonszámon; Makovinyi Fe-
renc  387-071,  Varga Ferencné 388-564

� Makovinyi Ferenc elnök



2011. AUGUSZTUSTÁRNOKHÍR20. oldal

A Tárnokhír következő száma 
2011. szeptember elején 

jelenik meg.

A lapzárta ideje 
2011. augusztus 20.

Felkérünk minden intézményt, szerveze-
tet és olvasóinkat hogy aktuális híreiket, 
felhívásaikat és programjaikat tartalmazó 
írásaikat a közlendő fényképekkel együtt 
elektronikus adathordozón (floppy, CD) 
adják le az önkormányzat titkárságán 
Cseresnyés Attila felelős szerkesztő részé-
re. Elküldhetik e-mailben is a cseresnyes.
attila@tarnok.hu vagy Szolnoki Gábor 
polgármester részére a polgarmester@
tarnok.hu címre.

Felhívjuk a vállalkozók és hirdetőink 
figyelmét is, hogy lapunk már havonta 
jelenik meg, példányszámát pedig há-
romezer hétszázra emeltük, terjesztését 
díjmentessé tettük.

Amennyiben vállalkozásukat, szolgál-
tatásaikat hirdetni szeretnék, hívják Cse-
resnyés Attila felelős szerkesztőt a 06 (20) 
571 9993 telefonszámon vagy juttassák 
el hirdetéseiket a fenti e-mail címekre. 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy félre- 
teszünk minden egyes példányszámból 
az önkormányzat titkárságán, így további 
igényeket is ki tudunk elégíteni, illetve tu-
dunk adni azoknak, akik valamilyen okból 
nem jutottak egy‑egy példányszámhoz.
� Szerkesztőség

Tárnoki asztalitenisz hírek
III. Prémium Asztalitenisz Kupa
2011. május 22-én vasárnap került 
megrendezésre a III. Prémium Aszta-
litenisz Kupa. A versenyen körülbelül 
50 induló vett részt és 10 asztalon, 
amatőr, versenyző és páros kategóriá-
ban került lebonyolításra. A verseny-
számok csoportmérkőzésekben, majd 
egyenes kieséses rendszerben zajlot-
tak. Egyesületünk 5 tagja is részt vett a 
versenyen. Amatőr kategóriában: Stei
ner Balázs és Bártol Béla, versenyző 
kategóriában: Biczó Márton, Georg 
Keilhauer és Kis László méretette meg 
magát. Páros kategóriában Biczó Már-
ton Georg Keilhauerrel indult, míg 
Kis László a helyszínen talált magának 
játékostársat a Nagykőrösi Szabó Ti-
bor személyében. Az amatőr számban 
induló Steiner Balázs és Bártol Béla a 
csoportmérkőzésekből sikeresen ke-
rült ki. Sajnos azonban a későbbiekben 
nem jutottak tovább. Egyesületünk 
tagjai közül legjobban most is Georg 
Keilhauer szerepelt, aki nem aprózta 
el a játékot és mindkét kategóriában 
indult, ezáltal mérkőzéseit szinte non 
stop játszotta sorra egymás után. Ama-
tőr kategóriában szinte ellenállhatat-
lanul az aranyérmet nyerte meg, míg 
versenyző kategóriában nyolc közé 
jutott. Természetesen a párosok ver-
senyszámát sem hagyta ki, ahol Biczó 
Mártonnal 8 közé jutott. A versenyző 
kategóriában induló Kis László a cso-
portmérkőzésekből veretlenül jutott 
tovább. Egyenletes jó teljesítményt 
nyújtva két győztes meccs után a nagy 
körösi Török Istvánnal került szembe. 
Szoros izgalmas csatában ugyan, de 
alulmaradt, 16 közé jutott. Páros kate-
góriában frissen talált párjával az első 
küzdelmek során nem igazán találták 
meg az összhangot. A játék során ösz-
szecsiszolódva, nehéz csatákat vívtak. 
Nem eredménytelenül, hiszen a páros 
kategória bronzérmét nyerték meg.

IV. Tollszár Kupa Asztalitenisz 
Verseny 2011.június 4-5.
Gyönyörű napfényes napon 2011. jú-
nius 4-és 5-én került megrendezésre 
IV. Tollszár Kupa Asztalitenisz Ver-
seny. 2011. június 4-én szombaton az 
amatőr kategóriák és páros kategória, 
5-én vasárnap pedig a nyílt kategória 
és gyermek kategóriák kerültek meg-
rendezésre.

A szombati eseményt Szolnoki 
Gábor Tárnok Nagyközség polgár-
mestere, a vasárnapi programot pedig 
Klemné Zabó Ágnes az Ifjúsági Sport 
és Szabadidő Bizottság elnöke nyitotta 
meg, jelenlétükkel emelve az esemény 
színvonalát. Köszönjük szépen, hogy 
elfogadták a meghívásunkat!

A versenyre érkeztek játékosok pl. 
Gyálról, Érdről, Csepelről, Budaörs-
ről és Budapestről, de még a távolabbi 
településekről is, mint pl. Paks, Sárke-
resztes, Nagykörös, Vác és Dunaha-
raszti.

A verseny csoportmérkőzéses majd 
egyenes kieséses rendszerben zajlott. 
Az amatőr, nyílt és újonc versenyszá-
mok vesztesei vigaszágon folytathatták 
a versenyt. Az egyesület néhány játéko-
sa is nevezett a versenyre. Több gyer-
mek is felvette a kesztyűt a felnőttekkel 
is mindkét nap során. Az idei évben 
mintegy 25 gyermek nevezett. Nem-
csak a felnőtt, hanem gyermek mérkő-
zések során is igazán izgalmas csatákat 
láthattak az érdeklődők. Megtelítették 
a termet élettel, csak úgy harsogott 
a játéktér a hangos éljenzésektől és a 
gyermekek örömteli kiáltásaitól. Élve-
zetes, színvonalas küzdelmeket hoztak 
az érdeklődők számára pl. Pálos Péter, 
Némon Dávid és Iványi Gergő csatái. 
A gyermekeknél a Budaörsi, Nagy kö-
rösi csapat és a BVSC gyermekei vívták 
a legnagyobb küzdelmeket. A játéko-
sok ellátásáról mindkét napon büfé 
gondoskodott.

Eredmények: Amatőr Kategória: I. 
Tóth Bence (BVSC kerület), II. Kan-
dikó János (Tollszár KSE), III. Kis 
László (Tollszár KSE), IV. Georg Keil-
hauer (Tollszár KSE). Hobby Kategó-
ria: I. Kandikó János (Tollszár KSE), 
II. Kiss Tamás (Dunaharaszti), III. 
Bögyös Lajos (Fonák–Komák SC),IV. 
Molnár Péter (Fonák–Komák SC). 
Vigaszág: I. Horváth Erika (Tollszár 
KSE), II. Szűcs Andrea (Tollszár KSE), 
III. Biczó Márton (Tollszár KSE), IV. 
Jeszenszky Katalin (Csepel). Páros Ka-
tegória: I. Kovács Gábor – Tóth Bence 
(BVSC kerület), II. Kis László – Kan-
dikó János (Tollszár KSE), III. Szűcs 
Andrea – Hart Melinda Sára (Tollszár 
KSE). Nyílt kategória: I. Pálos Péter 
(Németország), II. Némon Dávid 
(Váci Reménység SE), III. Sós Péter 
(Nagykörös), IV. Török István (Nagy-
körös). Vigaszág: I. Georg Keilhauer, 
II. Szűcs Andrea, III. Hart Melinda 
Sára, IV. Babos Attila, Újonc Kate-
gória: I. Nagy Norbert (Budaörs), II. 
Kisvarga Benjamin (Pénzügyőr SE), 
III. Marosi Dénes (Budaörs), IV. Dúzs 
Dénes (Nagykörös). Vigaszág: I. Sza-
balics Tamás Krisztián (BVSC), II. 
Batta Gábor (Budaörs), III. Kuts Ben-
ce (Budaörs), IV. Búza Tímea (Nagy-
körös), Serdülő kategória: I. Kovács 
Gábor (BVSC), II. Szabalics Tamás 
Krisztián (BVSC), III. Kis Varga Ben-
jámin (Pénzügyőr SE), IV. Dúzs Dé-
nes (Nagykörös). Ifjúsági kategória: 

I. Török István (Nagykörös), II. Sós 
Péter (Nagykörös), III. Kovács Gábor 
(BVSC), IV. Búza Levente (Nagykö-
rös).

Köszönjük minden résztvevőnek, 
hogy eljött a versenyre, gratulálunk a 
nyerteseknek! 

Reméljük jól éreztétek magatokat a 
verseny során, szeretettel várunk ben-
neteket decemberben a IV. Mikulás 
Kupa Amatőr Asztalitenisz Versenyen. 
Kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk 
mindnyájatoknak!

Remekelt Női NB I./B. osztályú 
csapatunk a 2010/2011 évi bajnokság 
során

Az induláskor nem várt eredményt 
és csodálatos meglepetést okozott női 
csapatunk szereplése a Nemzeti Baj-
nokságban. Csapattagjaink: Szent-
keressy Andrea, Forró Katalin, Szűcs 
Andrea, Horváth Erika és Hart Me-
linda Sára. Az őszi és tavaszi fordulók-
ban mindvégig egyenletes, jó szereplést 
és kitűnő csapat munkát nyújtottak 
játékosaink. Helytállásukkal és kitartá-
sukkal mindjárt az első évben a Nem-
zeti Bajnokság I/B. osztály bronzérmét 
szerezték meg.

Gratulálunk mindnyájatoknak, kívá-
nunk további sok sikert a 2011/2012. 
évi bajnokságban is. Köszönjük, hogy 
büszkék lehetünk rátok!

Férfi Pest Megye „A” csoportban 
játszó csapatunk a 2011/2012 évi baj-
nokságban a Nemzeti Bajnokság III. 
osztályában folytatja szereplését. Gra-
tulálunk nekik is a feljutáshoz. Csapat-
tagjaink: Kis László, Nagy Bence, Péter 
Attila, Biczó Márton és Vágó László. 

Szeptemberben a 2011/2012. évi 
Pest Megyei Csapatbajnokság B. cso-
portjában is indítunk csapatot, mely-
ben szerepelni fog két utánpótlás ta-
gunk is: Halma Sándor és Babos Attila 
is.

Csapattagjaink: Halma Sándor, Ba-
bos Attila, Georg Keilhauer, Balogh 
István, Vágó László, Kandikó János és 
Peyer István.

Tárnok és Térsége Amatőr  
Asztalitenisz Csapatbajnokság
Egyesületünk az idei év szeptem-
berében is elindítja a Tárnok és Térsége 
Amatőr Asztalitenisz DC Csapatbaj-
nokságot, mely immár negyedik éve 
kerül megrendezésre. A bajnokság so-
rán a csapatok az őszi és tavaszi fordu-
lók során mérik össze erejüket. Hely-
szín: II. Rákóczi Ferenc Iskola (Tárnok 
Iskola u. 1.) Várjuk minimum 2 fős 
csapatok jelentkezését. Nevezési ha-
táridő 2011. augusztus 31. Jelentkezés: 
kislace@freemail.hu címen e-mailben 
vagy levélben esetleg: a 06-20/372-90-
47-es telefonszámon. A jelentkezéskor 
kérjük megadni a csapat és a játékosok 
nevét, elérhetőségét! Az első forduló 
várható időpontja 2011. szeptember 
3. vagy 10. szombat 9.30 óra. (minden 
csapatot e-mailben értesítünk)

Támogatóink: Tárnok Nagyközség 
Önkormányzata, Ifjúsági Sport és Sza-
badidő Bizottság, Tárnokhír, Kerék-
gyártó Gyula Weblapkészítő. 
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APRÓHIRDETÉS

Alsó tagozatos gyermekek  
korrepetálását, felzárkóztatását, 

óvodások játékos iskola  
előkészítését vállalom,  

23 éves pedagógiai gyakorlattal.

Varga Erika 
06/30/821 2336

Eladó!

130 négyszögöl területû építési telek 

eladó a Hazatérõk útján!

Telefon: 06 (23) 350 090

AUTOMATA MOSÓGÉP  

JAVÍTÁS GARANCIÁVAL  

HÉTVÉGÉN IS

JAVÍTÁS ESETÉN INGYENES  

KISZÁLLÁS

TELEFON: 06 (20) 288 5148

ELADÓ
Tárnokon a  Rákóczi utcába, egy kis 

38 nm‑es komfortos családi ház,  
bővítési lehetőséggel, egy 245 négy-
szögöles telken, sok gyümölcsfával.

Tel.: 06-1-291-2381
06-20-466-5286

Eladó fehér szekrénysor 6.000 Ft,  
dohányzóasztal 300 Ft, koloniál 
ikerágy óaranybársony huzattal 

100.000 Ft, íróasztal 300 Ft, heverő 
5.000 Ft, íróasztal román 3.000 Ft, 

lemezjátszós hifi 3.000 Ft, Philips hifi 
15.000 Ft, kerek étkezőasztal 4 szék-
kel 3.000 Ft, mosó-szárítógép 25.000 
Ft, színes TV 5.000 Ft, hűtőszekrény 

220 literes 2.500 Ft, könyvállvány 
2.500 Ft, grill 250 Ft, csillár 3.000 

Ft, 2x3 méteres szőnyeg 2.500-3.000 
Ft, grillező mikró 1.000 Ft, Singer 

varrógép 4.000 Ft, összekötők, függö-
nyök, sötétítők, dísztárgyak, képek, 

szintetizátor 20.000 Ft, konyhai 
eszközök, edények.

Telefon:06-30-432-7055,  
06-23-388-025

VARRÁS!
Vállalom

• � új ruhák készítését Burda  
szabásminta alapján,

• � nadrágok, szoknyák felhajtását,
• � cipzár bevarrását,
• � ruhák, kosztümök méretre alakí-

tását,
• � függönyvarrást,
• � egyedi varrási igényeket (külön 

megbeszélés szerint).

Érdeklődni a 0630-365-2707-es 
számon lehet!

TAKARÍTÁS,  
GYERMEKFELÜGYELET
Nyugdíjas, de fiatalos hölgy 

vállal takarítást és 
gyermekfelügyeletet.  
Pörgős, precíz, gyors 

munkavégzés! 
Türelem, megbízhatóság, 

pontosság!

Érdeklődni  
a 0630-3620317-es 

számon lehet!

Kertépítés, kertápolás,  

gyeptelepítés, térburkolás,  

öntözőrendszer telepítése.

Kapuvári Tamás okl.agrármérnök 

0630/560-8052

KONTÉNER RENDELÉS

SITT, LOM, SZEMÉT,  

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

3,4,5,6,7,8 m3-ES  

KONTÉNEREKKEL

TELEFON: 06 30 942 3035

FÁJ A VÁLLA, DEREKA, LÁBA, 
HÁTA! GYÖNGYÖS, MASSZÕR 
REGENERÁLJA! ISMERJE MEG 
ÉS PRÓBÁLJA KI A MASSZÁZS 

 JÓTÉKONY HATÁSAIT! 
egészség megőrzése, stressz oldás, 
javítja a mozgásrendszer, anyag-

csere folyamat a bőr, vér-, nyirokér 
keringések állapotát. Teljes testi-lelki 

felüdülés. Bejelentkezés szombati 
napokon időpont egyeztetéssel. 

Lajosiné Szabó Gyöngyi 
06 (30) 898–4154 

E-mail: laca.laca@t-online.hu

Tárnoki családi házam eladnám 

(tulajdonos)

Ár: 15 000 000 Ft – irányár 

ELADNÁM 2 és 1/2 

szoba,konyha,fürdő zuhanyzóval 

együtt. közlekedő, wc külön, spejz, 

terasz, pince, 2 különálló padlás, 

garázs, kiskamra,a pincében kamra és 

kazánház/ családi házamat.

A lakrész 72 nm, az ingatlan  

150 négyszögöl.

Tárnokon főútvonalon, iskola, óvoda, 

egészségház, vasútállomás, buszvég-

állomás, üzletek mind a közelben. 

A fűtés gáz-cirkó, valamint vegyes 

tüzelésű kazán a pincében. Fúrt kút az 

udvaron. A tetőtér beépíthető. A ház 

nagyon jó állapotban van.

Nem talajvizes.

Érd: 06 30 484 3468
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•    Autószerelés

    •    Olajszerviz

        •    Műszaki vizsgáztatás

            •    Fék- futómű javítás

                •    Féktárcsa, fékdobszabályozás

                    •    Gumiszerelés, centírozás

                        •    Gumiköpeny értékesítés

POCSKAI ISTVÁN
2461 Tárnok, Dózsa György út 38.

23/389-574, 06 30/9863-062
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